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Spoštovani občani in občanke!
UVODNIK ŽUPANJE

MAJŠPERČAN

je glasilo Občine Majšperk, ki je tudi izdajatelj glasila. 
Vpisano v razvid medijev pod zaporedno št. 94. 
NASLOV: Občina Majšperk, Majšperk 32a, telefon: 
02/795 08 30 in telefax: 02/749 42 21

GLAVNA UREDNICA: Zlatka Lampret
UREDNIŠKI ODBOR: Natalija Gajšek, Tanisa Bedenik, Peter Kitak, Marjan Kokot in Zlatka 
Lampret, odgovorna urednica, LEKTOR: Zlatka Lampret, OBLIKOVANJE IN TISK: Tiskarna Ekart 
d. o. o., 041 684 910, NAKLADA: 1500 izvodov. Fotografija za naslovnico PGD Majšperk. Lokalno 
informativno glasilo MAJŠPERČAN prejme vsako gospodinjstvo v občini brezplačno, izdajatelj plačuje 
plačuje 8,5% DDV (Ur. List RS št. 89/98).

Spet se zaključuje šolsko leto, pred vrati so počitnice za naše 
osnovnošolce in srednješolce ter izpitno obdobje za študente 
in naša številka Majšperčana, ki izide pred praznikom, 
dnevom državnosti. Tudi letos bomo ta praznik, posvečen 
naši domovini, počastili s posebno prireditvijo v organizaciji 
kulturnih  društev in ob podpori Občine. Že sedaj vljudno 
vabljeni vsi, saj lahko vsak s svojo udeležbo prispeva delček 
k temu, da je svečanost še lepša.

Sicer pa je pomlad vedno polna različnih aktivnosti, tako 
smo se v tem času lahko udeležili številnih prireditev naših 
društev, potekajo pa tudi mnoge investicije. Za to leto lahko 
rečemo, da je investicijsko še posebej bogato in intenzivno. 
Že vse leto lepo napreduje naša največja investicija, to je 
izgradnja Kulturno poslovnega centra Majšperk, za katerega 
planiramo uradno otvoritev v avgustu, natančneje v nedelj, 
19. avgusta, ob 15.00 uri. Torej si lahko ta dan rezervirate 
za to prireditev. Naša društva že intenzivno pripravljajo 
program za slovesnost, ko bo mogoče prvič videti in doživeti 
nastop v novi kulturni dvorani, ki si jo naši kulturniki, ki iz 
leta v leto žanjejo pomembne uspehe, prav gotovo zaslužijo. 
Seveda pa do tega datuma načrtujemo tudi že preselitev 
celotne občinske uprave in s posebnim razpisom dodeliti, 
glede na interes, posameznim zainteresiranim poslovne in 
društvene prostore.

Istočasno nadaljujemo, glede na finančne možnosti, z 
izgradnjo športnega parka. Naši nogometaši, ki žanjejo vedno 
znova pomembne uspehe, že trenirajo na travnatem igrišču, 
mi pa bomo v tem letu poskušali urediti še spremljevalne 
prostore, ki jih za normalno delo nujno potrebujejo. V tem 
času pa smo dobili tudi dva pozitivna sklepa Ministrstva za 
kmetijstvo za sofinanciranje obnove šole na Ptujski Gori in 
obnovo starotrške hiše, prav tako na Ptujski gori, ki se bo 
z obnovo spremenila v muzej. Obe investiciji morata biti 
zaključeni še pred zaključkom praznovanj ob občinskem 
prazniku, prav tako pa smo že izbrali izvajalce za načrtovano 
izgradnjo cestne infrastrukture, kjer je bil na sklopu ceste 
Grdina-Kosovo selo najugodnejši podjetnik Jože Žolgar s. p in 
na sklopu ostalih JP podjetje Asfalti Ptuj d.d. Kar nekaj časa 
se ukvarjamo z nadaljevanjem izgradnje pločnika v Lešju in 
po ustnih zagotovilih mag. Gregorja Ficka iz Direkcije RS za 
ceste imamo možnost, da se letos pozno jeseni ta izgradnja 
tudi prične, trenutno pa pripravljamo tudi dokumentacijo 
za pločnik v Stopercah, s katerim bomo kandidirali za 

sofinanciranje prav tako na 
Direkciji RS za naslednje 
obdobje. Seveda smo se z 
nekaterimi projekti, kot je 
parkirišče pri pokopališču in 
športnem parku v Majšper-
ku ter pločnikom Ptujska 
gora, že prijavili na različne 
razpise, kjer pa še vedno 
čakamo izide le-teh, v teh 
dneh pa bomo prijavili na 
6. Javni poziv za regionalne 
vzpodbude še obnovo in 
razširitev vrtca na Bregu. 

Kaj in kakšno strategijo bo imela ta vlada na področju 
lokalnih skupnosti in na področju zagotavljanja sredstev za 
različne razpise, še ne vemo in samo upamo lahko, da se 
bodo na razpisih ponovno pojavile možnosti za kandiranje 
na področju obnove cestne infrastrukture ter vodovoda in 
da bomo imeli tudi manjši kraji možnost pridobiti dodatna 
sredstva za izgradnjo manjših čistilnih naprav. Sicer pa smo 
v Občinah spodnjega Podravja trenutno v postopku izbire 
koncesionarjev za področje vzdrževanja cestne infrastrukture 
in prav tako urejamo področje odvoza komunalnih odpadkov. 
K vsemu temu nas zavezuje zakonodaja in upajmo, da bomo 
lahko podpisali pogodbe z zaupanja vrednimi koncesionarji. 
Kot pa je verjetno že vsem znano,smo v varčevalne ukrepe 
vključene tudi Občine, saj nam je država znižala zagotovljeno 
porabo, tako da se bomo tudi sami maksimalno potrudili, da 
bomo ta manko nadoknadili s pridobitvijo dodatnih sredstev 
na različnih razpisih in z optimiranjem dela.

V tem času pa smo imeli v okviru obiska vlade RS v Podravju 
tudi v naši občini obisk dveh vladnih resorjev. Zaradi zadr-
žanosti ministra za kmetijstvo in okolje mag. Bogoviča nas 
je obiskala državna sekretarka ga. Marjeta Peterlin skupaj 
s svojo ekipo in zatem še minister za gospodarski razvoj in 
tehnologijo mag. Radovan Žerjav in državna sekretarka za 
evropska sredstva mag. Monika Kirbiš Rojs ter njuni sodelavci. 
Z obema skupinama so potekali prijetni in predvsem koristni 
pogovori o možnostih pridobivanja dodatnih sredstev.

Za konec pa le še nekaj vzpodbudnih novic. Ponovno smo 
se kar nekajkrat veselili v naši občini,saj so naša društva 
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Spoštovani bralci našega časopisa,
UVODNIK ODGOVORNE UREDNICE

vsak je svoje sreče kovač, pravijo. To drži kot pribito, čeprav 
k uspehu včasih botruje tudi splet okoliščin. Ali kot  pravi 
moj znanec, ki se skoraj poklicno ukvarja z nogometom: če 
si dober, potem si ustvariš dobre priložnosti. Dobro blago 
se samo hvali.
Občina Majšperk je dobra, perspektivna občina z vodstvom, 
ki mu ga marsikje zavidajo. Le v redkih občinah slišiš na 
račun vodilnih toliko pohvalnih besed kot ravno na račun 
naše županje in vseh, ki se trudijo za boljše življenjske 
pogoje vseh prebivalcev občine Majšperk. Da to ni iz trte 
zvito, naj zapišem, da sem bila na začetku meseca junija na 
prireditvi v okolici Ptuja. Kulturna prireditev domačega 
društva je bila prisrčna, ljudje so bili navdušeni, pogrešali 
pa smo župana in občinske svetnike. Žal v tej občini nimajo 
posluha za kulturne in športne dejavnosti, in to ni osamljen 
primer. Zato me zaboli, ko od domačinov slišim pogosto 
krivične pripombe, češ da se v naši občini nič ne dogaja, da 
se županja z občinskim svetom odloča za napačne projekte. 
Ker to preprosto ni res. Razvoj občine je pogosto le odraz 
ljudi, ki tam živijo, odraz njihove energije, želja, potrebe po 
soustvarjanju. In prav zaradi tega se o majšperški občini govori 
v presežkih. Predvsem zaradi ljudi, ki tu živijo in delajo.
V tej številki Majšperčana boste, spoštovane bralke in cenjeni 
bralci, prebrali številne članke, ki govorijo o smelih projek-
tih, ki so jih izpeljali naši krajani. Predstavljamo vam nov 
vrhunski gledališki dosežek društva SmoTeater, ki so se z novo 
komedijo ponovno uvrstili na regijsko tekmovanje. Upamo 
le, da se jim tudi letos posreči lanski uspeh! Sicer pa bomo o 
»norih tenorjih« zagotovo še veliko slišali. Kulturno življenje 

Delovanje občinskega sveta
IZ OBČINSKIH PROSTOROV

Občinski svet se je sestal na 
14. redni seji 29. 3. 2012.

Po potrjenem dnevnem redu je občinski 

svet sprejel zapisnik 13. redne  seje. 
Nato je predstavnik Inštituta za lokalno 
samoupravo iz Maribora predstavil 

predložena odloka za podelitve koncesije 
opravljanja obvezne lokalne gospodarske 
javne službe ravnanja s komunalnimi 

dosegala na številnih področjih pomembne uspehe. Morda 
poudarimo le nekatere, ki so najbolj izstopali. To so v prvi 
vrsti naše gasilke ekipe 112, ki so postale državne prvaki-
nje, za tem društvo SmoTeater, ki se je ponovno uvrstil na 
regijsko tekmovanje in prejel dve posebni priznanji; Monika 
Kokot za najboljšo žensko stransko vlogo in Darko Zupanc 
za najboljšo moško stransko vlogo, naša urednica časopisa 
Zlatka Lampret je postala predsednica Sveta JSRS za kulturne 
dejavnosti, izpostava Ptuj, na tečaju za prvo pomoč je bilo 

uspešnih 22 tečajnikov, ki so prihajali iz naših PGD in iz 
osnovne šole, naša ekipa nogometašev je bila prav tako zelo 
uspešna in še bi lahko naštevala.

Za konec pa le še povabilo na številne prireditve, ki nas 
čakajo, in prijetno poletje vam želim.

dr. Darinka Fakin, 
Vaša županja

naše občine pa je pred kratkim 
dobilo še eno veliko priznanje 
– na konstitutivni seji sem bila 
izvoljena za predsednico Sveta 
javnega sklada RS za kulturne 
dejavnosti, območna izposta-
va Ptuj. Naslov mi prinaša 
veliko obveznosti v zvezi z 
obiskovanjem kulturnih prireditev, predvsem pa prekrasno 
priložnost, deliti izkušnje in načrte s podobno mislečimi, 
torej takimi, ki si prizadevajo za prepoznavnost Slovenije 
področju kulture v Evropi. Zato me še toliko bolj veseli 
dejstvo, da se bo kulturno življenje naše občine zaradi prostora 
dvignilo na zares vrhunsko raven. V nedeljo, 19.8.2012, 
bomo namenu predali KPC Majšperk s prekrasno kulturno 
dvorano. Verjemite, zanimanje za različne nastope, prireditve, 
srečanja in revije na novem, moderno opremljenem odru v 
središču Majšperka je že zdaj veliko. To nas zelo veseli, saj 
bo ponudba prireditev zares velika in vsak bo našel kaj zase.
Seveda pa tokratno branje ponuja še veliko zanimivih zgodb 
z gasilsko tematiko, iz šolskih klopi, o planinskih izletih 
in še in še.
Iskrene čestitke ob dnevu državnosti ter lepe poletne dni 
vam želim!

Zlatka Lampret,  
odgovorna urednica Majšperčana
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Obisk vladne ekipe – 18. april 2012

18. 04. 2012 se je ekipa Vlade 
RS mudila na obisku v spo-
dnjem Podravju. V sklopu 
obiska sta Občino Majšperk 
obiskali ekipi Ministrstva 
za kmetijstvo in okolje ter 
Ministrstva za gospodarski 
razvoj in tehnologijo.
Po pogovorih na sedežu obči-
ne so si Marjeta Peterlin, 
državna sekretarka, Bernarda 
Podlipnik in Luka Kočevar z 

Ministrstva za kmetijstvo in 
okolje ogledali še vodohran 
na Kupčinjem vrhu, kjer je 
predstavnik Komunalnega 
podjetja Ptuj d.d. predstavil 
tehnične karakteristike in 
sistem oskrbe s pitno vodo.
Druga ekipa v sestavi mini-
stra za gospodarski razvoj in 
tehnologijo mag. Radovana 
Žerjava, državne sekretarke 
na ministrstvu mag. Monike 

Županja dr. Darinka Fakin in minister Radovan Žerjav

Kirbiš Rojs in mag. Branke 
Dajčman si je po pogovorih 
na sedežu Občine ogledala 
izgradnjo Kulturno poslov-
nega centra Majšperk in se 
ustavila v podjetju Albin 
Promotion, kjer je obiskala 
delavce v proizvodnji in se 
seznanila z dejavnostmi v 
podjetju. 

odpadki v Občini Majšperk.  Bistvo 
sprejema Odloka o načinu opravljanja 
obvezne lokalne gospodarske javne služ-
be ravnanja s komunalnimi odpadki v 
Občini Majšperk in Odloka o predmetu 
in pogojih za podelitev koncesije za 
opravljanje obvezne lokalne gospodarske 
javne službe ravnanja s komunalnimi 
odpadki v Občini Majšperk je podeliti 
koncesijo in urediti odvoz odpadkov.  
Naslednja točka je bila obravnava 
Zaključnega računa proračuna Obči-
ne Majšperk za leto 2011. Predloženi 
zaključni račun je bil sprejet.
Na podlagi letnega pregleda revizijske 
službe je bilo potrebno uskladiti Odlok 
o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraže-
valnega zavoda Osnovna šola Majšperk. 
Ker je šlo za manjše spremembe, je 
občinski svet odlok potrdil po skraj-
šanem postopku.

Občinski svet se je tudi seznanil z 
letnimi poročili Knjižnice Ivana Potrča 
Ptuj, Lekarn Ptuj, Skupne občinske 
uprave in Osnovne šole Majšperk. 
Sledili sta točki Pobude in vprašanja 
ter Razno.

Občinski svet se je sestal na 
15. redni seji dne 19. 4. 2012.

Po potrjenem dnevnem redu je občinski 
svet sprejel zapisnik 14. redne seje. 
Predstavnik Policijske postaje Podlehnik 
je predstavil Poročilo o delu Policijske 
postaje v letu 2011.
Nato je po skrajšanem postopku sprejel 
Odlok o načinu opravljanja obvezne 
lokalne gospodarske javne službe 
ravnanja s komunalnimi odpadki v 
Občni Majšperk in Odlok o predmetu 
in pogojih za podelitev koncesije za 

opravljanje obvezne lokalne gospodarske 
javne službe ravnanja s komunalnimi 
odpadki v Občini Majšperk.
Občinski svet je obravnaval in sprejel 
spremembe in dopolnitve Proračuna 
Občine Majšperk za leto 2012.
S sklepi je potrdil Dokument identi-
fikacije investicijskega projekta »LC 
Grdina – Sitež, odsek Grdina – Kosovo 
sedlo in Investicijski projekt »Širitev 
vrtca Majšperk«.
Nato je podal soglasje k delovni uspe-
šnosti ravnatelja OŠ Majšperk.
Sledili sta točki Pobude in vprašanja 
svetnikov ter točka Razno. 

Vso gradivo občinskega sveta je dosto-
pno na spletni strani:  www.lex-localis.
info

Tatjana Varžič Korez

Predstavniki vlade so obiskali tudi podjetje Albin Promotion
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Kulturno poslovni center Majšperk

Zaključuje se izvedba osre-
dnjega in največjega projekta 
v Občini Majšperk, izgradnja 
Kulturno poslovnega centra 
Majšperk. Projekt je izjemne-
ga pomena za našo občino, 

Takole dobiva končno podobo KPC Majšperk

saj bomo z njim pridobili 
1.333,40 m2 neto tlorisnih 
površin, namenjenih različ-
nim kulturnim dejavnostim, 
in 1.190,35 m2 neto tlorisnih 
površin, namenjenih poslov-

nim dejavnostim in občinski 
upravi. Po stečaju izvajalca 
Konstruktor VGR d.o.o., 
Jadranska cesta 25a, 2000 
Maribor je bil na razpisu za 
dokončanje gradnje izbran 
izvajalec Avtoprevozništvo 
gradbene storitve "Žolger", 
Jožef Žolger s.p., Majšperk 
14a, 2323 Ptujska Gora. 
Gradbeni nadzor vrši podjetje 
TMD invest d.o.o., Prešerno-
va ulica 30, 2250 Ptuj. 
Delež sof inanciranja 
Evropske unije, Evropskega 
strukturnega sklada znaša 
1.854.714,53 EUR, natančna 
vrednost celotnega projekta 
pa bo znana po zaključku 
gradnje. Operacijo delno 

financira Evropska unija, in 
sicer iz Evropskega sklada za 
regionalni razvoj. Operacija 
se izvaja v okviru Opera-
tivnega programa krepitve 
regionalnih razvojnih poten-
cialov za obdobje 2007-2013, 
razvojne prioritete »Razvoj 
regij«, prednostne usme-
ritve »Regionalni razvojni 
programi«. Sofinancerska 
sredstva so v deležu 85% 
namenska sredstva Evropske 
unije, Evropskega sklada za 
regionalni razvoj. 

Občina Majšperk razpisuje

JAVNI NATEČAJ
za izbor najboljših turističnih spo-

minkov Občine Majšperk v letu 2012
1. 

Na natečaju lahko sodelujejo avtorji 
spominkov, ki prepoznavno in izvirno 
predstavljajo našo občino, jih je možno 
izdelati v večji količini za prodajo in so 
prvič javno predstavljeni. 

2.
Vzorce spominkov bo ocenjevala pet-

članska komisija. 

3.
Poslani vzorci spominkov bodo ocenjeni 
po naslednjih merilih: 
- umetniško – etnološka vrednost,
- komercialna vrednost,
- predstavljanje kraja. 

4.
Trije spominki, ki bodo v skupni oceni 
glede na vsa ocenjevalna merila dose-
gli največ točk, bodo prejeli denarne 
nagrade: 
- prva nagrada:  250,00 EUR

- druga nagrada:  200,00 EUR
- tretja nagrada:   150,00 EUR

5.
Na natečaj se lahko prijavijo vse pravne 
in fizične osebe, posebnih pogojev za 
sodelovanje ni. 

6.
Vzorce spominkov bo sprejemala Občina 
Majšperk, Majšperk 32a, 2322 Majšperk 
do vključno 10. avgusta 2012 do 12. 
ure. V priloženi kuverti morajo biti 
naslednji podatki o avtorju in izdelku: 
- ime in priimek, naslov in telefonska 
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Članice 112 PGD Majšperk državne prvakinje

številka avtorja 
- kratek opis spominka
- 1 izvod originala spominka
- izjava, da je izdelek prvič predstavljen 
- da izdelek še ni v prodaji doma ali 
v tujini 
- izjava, da je izdelovalec oziroma avtor 
spominka. 

7.
Vsi, ki se želite prijaviti na natečaj, 
lahko na sedežu Občine dvignete tudi 
prijavnico, na katero lahko izpolnite 
vse zgoraj navedene podatke. 

8.
Razglasitev rezultatov natečaja bo javna 
hkrati z razstavo najboljše ocenjenih 
spominkov v okviru praznovanja občin-
skega praznika. 

9.
Vsi prejeti spominki bodo posebej 
razstavljeni.  

Majšperk, dne 8. 6. 2012

dr. Darinka FAKIN 
Županja Občine Majšperk 

Na podlagi 8. člena odloka o priznanjih 
v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 
56/97 in 65/01) Komisija za odlikovanja 
in priznanja Občine Majšperk objavlja

RAZPIS
za podelitev občinskih priznanj: 
plakete Občine Majšperk in pri-

znanj Občine Majšperk
za leto 2012

I.
Občina Majšperk razpisuje za leto 2012 
zbiranje predlogov za podelitev pravi-
loma ene plakete Občine Majšperk in 
treh  priznanj Občine Majšperk.

II.
Občinska priznanja se podeljujejo posa-
meznikom, društvom in organizacijam 
za dosežke, ki imajo pomen za razvoj in 
ugled občine na področju gospodarstva, 
znanosti, umetnosti, kulture, športa, 
humanitarnih in drugih dejavnosti.

III.
Predlagatelj za dobitnike občinskih 
priznanj so lahko posamezniki, orga-
nizacije in društva.

IV.
Predlog za občinsko priznanje mora biti 
posredovan v pisni obliki in vsebovati 
osebne podatke kandidata oziroma 
podatke o predlagani organizaciji, 
podjetju, zavodu in društvu v občini 
ter opis zaslug, dejanj, uspehov oziroma  
utemeljitev za podelitev priznanja.

V.
Predlog za podelitev občinskih priznanj 
je potrebno dostaviti komisiji za odli-
kovanja in priznanja Občine Majšperk 
najpozneje do 10. 8. 2012 do 12. ure 
na naslov: Občina Majšperk, Majšperk 
32 a, 2322 Majšperk.

VI.
Priznanja bodo podeljena ob 16. občin-
skem prazniku Občine Majšperk v 
Majšperku.

Majšperk, 30. 5. 2012

Marjan Novak l.r.
Predsednik komisije

»Imamo sanje«, so zapisale članice 
Ekipe 112 PGD Majšperk v enem 
svojih sestavkov v našem Majšperčanu 
pred začetkom lanske ligaške zimske 
tekmovalne sezone v spajanju sesalnega 
voda v Sloveniji. Mi drugi člani gasil-
skega društva v Majšperku pa dodali: 
»Mi pa upamo, da bo prav ta ekipa 
članic ob nadaljnjem vztrajnem delu in 
s strokovno podporo mentorja ekipe 
Vlada Gajserja in njegovih pomočni-
kov (Leona, Tjaše in še koga, ki ekipi 
nesebično stojijo ob strani na treningih) 
in ob spodbujanju zvestih navijačev na 
vseh tekmah, letos z rezultati presegla 
ne le samo sebe, pač pa tudi vso kon-
kurenco, ki med članicami v gasilskem 

tekmovanju v slovenskem prostoru kaj 
šteje«.
Vemo, da najboljši rezultati ne pridejo 
zgolj slučajno, pač pa so le sestavljenka 
resnega kolektiva dela, maksimalnega 
angažiranja vsakega od članov ekipe 
in njenega vodstva, zato na držav-
nem gasilskem tekmovanju v Velenju 
v soboto, 26. maja 2012, na katerem 
se je pomerilo 298 najboljših gasilskih 
članskih ekip vseh kategorij članstva iz 
celotne Slovenije, ni bilo niti kančka 
presenečenja, da je naša ekipa članic 
112 po osvojitvi prvega mesta na vseh 
šestih tekmah v zimskem ligaškem 
tekmovanju v spajanju sesalnega voda, 
premagala tudi vso konkurenco in tako 

osvojile prvo mesto, s tem pa so tudi 
postale državne prvakinje med mlajšimi 
članicami. S tem so pa dobile tudi 
vstopnico na kvalifikacijsko tekmovanje 
za gasilsko olimpiado, ki bo prihodnje 
leto junija v Franciji.
Biti zmagovalec na državnem tekmova-
nju ni le ponos ekipe, pač pa doseženi 
tekmovalni rezultati ekipe članic 112 
preveva tudi vso članstvo gasilskega 
društva v Majšperku, nanjo so ponosni 
tudi v naši gasilski zvezi in gasilski regiji 
Podravje, nanjo so ponosni naši občani 
in vodstvo naše občine, posebej pa še 
svojci članic ekipe.
Na uvrstitev naše ekipe članic 112, 
zlasti pa na njene tekmovalne rezultate 

DOGODKI V OBČINI
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z največjim spoštovanjem gleda in ceni 
tudi vsa  najboljša konkurenca ekip 
članic (Hajdoš, Žažarja in Črešnjevca), 
ki so ob razglasitvi najboljših pred 
vsemi nastopajočimi na stadionu pred 
nekaj tisoč množico vseh nastopajočih 
ekip v postroju našim članicam izrekle 
čestitke in jim tudi prijateljsko segle v 
roko. Ovacije z vseh tribun ob razglasitvi 
naših prvakinj so nas neizmerno osrečile 
in trenutke, ki so nas takrat prežemali, 
je lahko le doživeti.

Prav je, da o ekipi članic 112 
zapišemo nekaj več podatkov.

Iz podatkov PGD Majšperk izhaja, da 
je zasnova ekipe članic 112 nastala v 
letu 1994, ko je takratni vodja mladine 
Vlado Gajser z gasilskimi pionirkami 
začel s to tekmovalno ekipo. Leta so 
tekla in iz pionirk so postale mladin-
ke in takrat tudi začele s tekmovanji 
na občinskem nivoju. Takrat so ekipi 
tekmovalne gasilske discipline zasidrale 
v srce in dušo. Leta 2003 so iz mla-
dinske vrste prešle v člansko vrsto in 
to leto je za ekipo tudi bilo prelomno. 
Udeležile so se regijskega tekmovanja v 
Podvincih, kjer so dosegle drugo mesto, 
kar je pomenilo vstopnico za državno 
prvenstvo. In vztrajne, kot so že takrat 
bile, se je sestav te mlade ženske članske 
A ekipe odločil, da bodo dokazale, da 
niso ekipa le »za kratek čas«, pač pa, da 

bodo na državno tekmovanje, ki je bilo 
v Kočevju, odšle dobro pripravljene. Z 
njimi se je odpravil cel avtobus navijačev 
in doseženo 12. mesto je bil začetek 
tekmovalne poti proti vrhu. Leta 2006 
so bile 9. na državnem tekmovanju 
v mokri vaji v Žalcu in leto kasneje 
so nato prvič nastopile na ligi oz. na 
tekmovanju za Pokal Gasilske zveze 
Slovenije, kjer so bile najmlajše in tudi z 
najmanj izkušnjami med vsemi ženskimi 
tekmovalnimi ekipami.

Na vseh tekmovanjih so se naučile mnogo 
novega, zlasti pa tudi zelo pomembnega 
za najelitnejša tekmovanja. Spoznale so 
strumnost nastopov, sodniške odločitve, 
tekmovalne proge (takšne in drugačne), 
veliko tekmovalcev, vzklike iz tribun… 
Vendar so vse zmogle, učile so se od 
drugih, zlasti pa najboljših ekip in kar 
je najpomembnejše – učile so se tudi 
na lastnih napakah in tako vedno bolj 
postajale resne rivalke konkurenčnim 
ekipam in ob tem tudi odrasle. Na 
državnem tekmovanju v Ravnah na 
Koroškem leta 2008 so bile 6. 
Ekipa se je skozi leta tudi spreminjala 
in iz pionirskih časov je ostalo le jedro 
petih tekmovalk, ki so v njivo ekipo 
znova in znova pritegnile nove članice. 
V sedanji sestavi je ekipa komaj (ali pa 
že) štiri leta. Le desetarka je z njimi 
leto manj.

Leta 2010 je ekipa članic 112 na tek-
movanju za Memorial Matevža Haceta 
v Celju postala državni prvak. Takrat 
se je izvajala mokra vaja in ob spo-
znanju, če zmore ekipa  zmagati v 
enih najtežjih vaj v gasilstvu, potem je 
lahko nepremagljiva tudi v suhi izvedbi 
tekmovalnega programa. In rezultat 
v letu 2012 je tu, ekipa članic 112 so 
državne prvakinje. Tako so se uresničile 
njihove sanje, vendar je pred njimi novi 
izziv – kvalifikacije na gasilko olimpiado 
v Franciji.

Čestitamo k uspehu in ver-
jemite, tudi v naprej bomo v 
vsakem primeru na vaši strani! 

Čestitke smo naši zmagovalni ekipi 
ob podelitvi naslova na prireditvenem 
prostoru na stadionu v Velenju izrekli 
tudi vsi njeni navijači ter vodstvo dru-
štva, ob prihodu državnih prvakinj v 
Majšperk pa smo članicam pripravili 
tudi drugi člani društva, njihovi prijatelji 
ter starši. Med njimi pa je bila tudi naša 
ga. dr. Darinka Fakin, županja naše 
občine, ki se jim je ob izreku čestitke 
zahvalila tudi za njihovo neprecenljivo 
promocijo naše Občine Majšperk v 
najširšem slovenskem prostoru.
Kako je bilo v Velenju, kaj se je doga-
jalo, kako smo vse skupaj doživljale in 
kaj kateri od članic ekipe 112 pomeni 
postati državna prvakinja, preberite v 
naslednjih vrsticah:

URŠKA: Postati državna prvakinja 
na področju gasilstva pomeni nekaj 
izjemnega, nekaj. kar je težko opisati z 
besedami. Občutki, ki so me preplavili 
po končani vaji, natančneje takoj po 
končani štafeti, so bili izjemno močni. 
Solze napora so se po razglasitvi rezul-
tatov prelevile v solze sreče. V čast mi 
je, da za mano stoji tako dobro pripra-
vljena ekipa z odličnim mentorjem in 
kondicijskim trenerjem. Seveda so tukaj 
všteti še ostali posamezniki, ki so nam 
članicam 112 omogočili, da smo osvojile 
naslov državnih prvakinj v članskem 
gasilskem državnem tekmovanju.

INES: Občutki po državnem tekmova-
nju so bili zelo lepi, saj je to nekaj, kar 

Naše zmagovalke!
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se bo zapisalo v zgodovino gasilstva. 
Končno nam je uspelo, kar smo si 
želele že dolgo. Ob podpori mentorja 
in vseh naših navijačev je bila zmaga še 
slajša. Težko bi moje občutke pojasnila 
z besedami, saj so nas preplavljala najra-
zličnejša čustva. Bilo je super in upam, 
da bo takšno veselje še kdaj prisotno 
v naši ekipi (na olimpijadi v Franciji).

TAMARA: Takoj po tekmi je bil tisti 
občutek: »Tak, pa je vsega konec«! nekaj. 
Kot da bi padlo »breme z mene«. Sicer 
je bilo prisotnega malo razočaranja, 
ker vaja ni stekla tako, kot sem si 
želela. Naslov državnih prvakinj mi 
pomeni neko zaslugo/plačo/težo zlata 
okoli vratu za vso trdo delo in vložen 
trud v ta naš hobi.

SIMONA: Biti državna prvakinja je 
nekaj zelo lepega, nekaj kar se ne da 
kupit, nekaj kar uspe le redkim izjemam. 
Ta naslov je najlepše darilo oz. plačilo, 
ki ga lahko dobiš v zameno za trud, ki 
si ga oziroma smo ga vložile v gasilstvo.

ADRIJANA: … vse je teklo kot po 
maslu, do trenutka, ko so se vrata za 
ekipo 112 na stadionu zaprla. Takrat 
sem k bila ot rezerva v ekipi povsem iz 
sebe, ostala sem sama, brez moči, da bi 
lahko ekipo še kako podpirala. Občutek, 
da jaz ne morem stopit z njimi takrat 
na progo, je bil po eni strani nepopisno 
boleč, saj sem vedno sanjala o tem, da 
bom jaz stopila na stadion in zmagala 
z njimi. Ampak kot rezerva sem bila 
polna pričakovanj, saj sem vedela, da 
je ekipa zmožna najboljšega. 
V tistem trenutku sem lahko le še 
navijala za ekipo, ki je postala državni 
prvak.

MONIKA: Bilo je spektakularno. 
Občutke je težko strniti v besede. Še 
nikoli v življenju me ni v tako kratkem 
času preplavilo toliko najrazličnejših 
čustev. Zelo sem ponosna na celotno 
ekipo in na mentorja. Sanje so se nam 
končno uresničile. 

ALENKA: Zaradi velikih želja in pri-
čakovanj sem takoj po tekmi občutila 
predvsem olajšanje. Pritisk se je sprostil 

in takrat je bila prisotna le še napetost 
glede končne uvrstitve. Ko je bilo potr-
jeno, da smo osvojile naziv, sem občutila 
nepopisno srečo in veselje. Dokazale 
smo, da zmoremo in da nas na naši 
poti ne ustavi nič več. Sem ponosna 
članica ekipe 112!

MAJA: Občutki so bili zelo različni. 
Prisotno je bilo tako olajšanja kot tudi 
razočaranje. Težko mi je sedaj opisat 
kaj mi je takrat rojilo po glavi, vendar 
pa sem bila zelo razočarana sama nad 
sabo, saj sem se zavedala, da vaja ni 
bila izvedena v takšnem času, kot smo 
jo sposobne izvesti. V tistem trenutku 
nisem našla nobenega pojasnila, ki bi 
me lahko vsaj malo opravičil, ampak 
nekako sem uspela skrivati solze in 
poskušala bit čim bolj močna. Naslov 
državnih prvakinj mi pomeni nekakšno 
plačilo za ves trud, ki sem ga vložila v 
vaje in v vsa tekmovanja, ob enem pa 
tudi nekakšno potrditev, da sem na pravi 
poti k uresničitvi svojih sanj. 

TANJA: S prihodom na stadion, s 
pogledom na progo in na sodnike 
sem se začela zavedati, da smo res ena 
izmed najboljših ekip v Sloveniji, saj 
nam je lahko v čast že to , da smo se 
kot ekipa udeležile tako vrhunskega 
in pomembnega tekmovanja. Ko sem 
stopala iz A-komisije proti progi, sem 
zaslišala bučen vzklik navijačev. Takrat 
mi je srce začelo hitreje biti in v glavi 
se mi je porajala samo ena misel »Tanja 
teci zdaj, zdaj gre zares!«. Po končani 
vaji sem najprej pogledala semafor s 
časom vaje in bila nekoliko razočarana, 
saj sem vedela, da smo punce sposobne 
narediti vajo dosti boljše. Ko izveš, da si 
državni prvak oz. najboljši v Sloveniji, 
se teh občutkov ne da opisati, pač pa to 
moraš enostavno doživeti. Skratka - bilo 
je naravnost fantastično.

ANA: Zjutraj na poti do Velenja so me 
spremljali mešani občutki, pričakovanje, 
trema, strah, veselje. Po vaji je bilo 
prisotno razočaranje, saj naša vaja ni 
stekla po naših pričakovanjih. Ko smo 
z vajo, štafeto in razvrščanjem končali, 
smo se odpravile proti navijačem in 
takrat se je breme razblinilo. Ko sem 

zagledala naše navijače, sem se zavedla, 
da nas kljub ne popolnoma uspeli vaji 
podpirajo in so ponosni na nas. Takrat 
so me prevzela čustva. Ko izveš, da 
naslov državnih prvakinj pripada tvoji 
ekipi, je to nepopisni občutek sreče. Po 
takšnem dosegu mi ni žal nobene ure, 
ki sem jo preživela v gasilskem domu.

Pa še nekaj statističnih podat-
kov s tekmovanja

V soboto, 26. maja 2012, je na stadionu 
NK Rudar v Velenju pod častnim 
pokroviteljstvom dr. Danila Türka, 
predsednika Republike Slovenije, 
potekalo državno gasilsko tekmovanje 
članic, članov, starejših gasilk in starejših 
gasilcev. Skupaj je nastopilo 298 enot 
oz. skoraj 3000 gasilk in gasilcev. Član-
sko tekmovanje je bilo tudi izbirno za 
širši krog enot, ki bodo kandidirale za 
nastop na gasilski olimpijadi leta 2013 
v Mulhousu v Franciji.

Državno tekmovanje je ob 7.30 odprl 
Matjaž Klarič, poveljnik Gasilske zveze 
Slovenije. Do 15. ure je v odličnih 
pogojih nastopilo 49 enot članic A, 
48 enot članic B, 50 enot članov A 
in 46 enot članov B v vaji z motorno 
brizgalno, štafeti na 400 m z ovirami 
in vaji razvrščanja. Nastopili so tudi 
poklicni gasilci v kategorijah A in B 
ter gostje s Hrvaške – članice A iz 
Ivanićgrada.

Članice Ekipe 112 
Milan KORŽE, 

predsednik PGD Majšperk
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Velikonočne pisanke da dvorcu Strmol

20. let obstoja in uspešnega delovanja

Tik pred veliko nočjo, natančneje 31. 
marca, so pisanke napolnile dvorec 
Strmol v Rogatcu.  Društvo žena Obči-
ne Rogatec je v dnevih od 31.3. do 
10.4. pripravilo razstavo z naslovom 
»Cvetnonedeljske butare in velikonočne 
pisanke«. S to razstavo so želele prika-
zati, kako v naših krajih in domovih 
praznujemo in obeležujemo cvetno 
nedeljo in veliko noč. K sodelovanju smo 
bile povabljene tudi članice Ustvarjalne 

klepetalnice DPD Svobode Majšperk 
in pripravile zanimiv kotiček s kar 
7 različnimi tehnikami krašenja jajc.  
Tako so si obiskovalci razstave v našem 
razstavnem kotičku lahko ogledali jajca, 
okrašena z vinskim kamnom (barvana v 
rdečem vinu »gemaju«), jajca, okrašena s 
perlami, jajca, ovita s prejo, jajca s filcem, 
jajca, okrašena s servietno tehniko in 
suhim cvetjem, jajca, okrašena s cvetovi 
izrezanimi iz papirja, jajca, obarvana 

s tehniko marmoriranja itd. Največje 
zanimanje med najmlajšimi pa je gotovo 
požel naš  travnik s kvačkanimi koko-
škami, piščančki in zajčki. 
Zraven našega društva je svoje pisan-
ke in butare razstavljalo še 6 drugih 
društev, med njimi društvo iz sosednje 
Hrvaške. Obiskovalci razstave so si tako 
v poplavi pisank lahko nabrali idej za 
prihajajoče velikonočne praznike.   

Petra Novak

Del razstavnega prostora Velika noč pri naših sosedih

Košnja na stari način

Združenje rejcev plemenskih telic Stoperce ob svojem okroglem jubileju

Kraj dogodka, Stoperce; kot 
vsa pretekla leta. Sobota, 26. 
velikega travna, prelepo vre-
me, ki streže kot naročeno. 
Odlična lokacija, na igrišču 
ob pomembni prometni cesti, 
si mimoidoči z zanimanjem 
ogledujejo dogajanje, mnogi 
se ustavijo… Ljudski vrvež, 
ljudje prijaznih zadovoljnih 
lic, razstavljena raznotera 
mehanizacija, traktorji, 
ogromen prireditveni šotor, 
demonstracije varnega in 
učinkovitega delovanja raz-
stavljene kmetijske meha-
nizacije in opreme, kmečke 
igre, tekmovanja v spretno-

sti košnje, kleščenja hloda, 
spretnostno podiranje hloda 
na balon, prijetna glasba 
ansambla v živo, zanimiv 
kulturni program domačih 
kulturnih in folklornih dru-
štev, šaljivi skeči, prepevanje 
pevskih skupin, razglasitve 
rezultatov po predhodnem 
ocenjevanju vina in suho-
mesnatih izdelkov, podelitve 
priznanj in nagrad natečaja 
za najlepše urejeni dom in 
kmetijo, vabljeni pomembni 
gostje lokalnega značaja in 
širše, nagovor ge. županje, 
kontinuirana slikovna pred-
stavitev utrinkov s preteklih 

kmečkih praznikov in stro-
kovnih ekskurzij z zahvalo 
vsem donatorjem prireditve, 

razstavljene raznotere okusne 
dobrote pridnih rok gospo-
dinj društva kmečkih žena, 
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Čemaž – čudežno zdravilo narave

Podiranje dreves z motorno žago

obilica razposajenih otrok, 
ki dogodku obeta uspešno 
prihodnost… 
To je, kar človeku takoj 
pade v oči, če potuje skozi 
Stoperce, v času Kmečkega 
praznika. Tako je bilo tudi 
letos, na jubilejni praznik. 
Priprave na dogodek segajo 
že daleč v zimski čas, ko se 
upravni odbor začne sestajati 
v zvezi z nalogami v tekočem 
letu. Seveda najprej realizirajo 
letno konferenco združenja, 
v kateri retrospektivno 
ponovno ovrednotijo delo 
preteklega leta, ter si zadajo 
plan dela za tekoče leto. V 
tej fazi so člani združenja, ki 
jim predseduje  Alojz Galun, 
znova napeli svoje moči in se 
še posebej potrudili za jubilej-
ni praznik. Dela je bilo, se ve, 
znova veliko. Še več moči in 

časa je terjala organizacija in 
usklajevanje vseh nastopajo-
čih na prireditvi, še posebej, 
ko je šlo za zagotovitev vedno 
dobro sprejetega in poučnega 
demonstracijskega prikaza 
rabe kmetijskih priključkov, 
tokrat traktorskih, hidravlič-
nih cepilnikov za polena in 
česal za njivske posevke. V 
petek je strokovna komisija 
ocenila suhomesnate izdel-
ke, na predvečer praznika 
pa ZRPT Stoperce vedno 
tradicionalno izvede lokalno 
ocenjevanje vina. Letošnje 
leto je petčlanska komisija, 
ki ji je predsedoval Andrej 
Rebernišek, specialist za 
vinogradništvo s Kmetijske 
svetovalne službe na Ptuju, 
ocenila 48 vzorcev. V svo-
jem sklepnem nagovoru je 
pohvalil vse, ki so vzorce 

dostavili, poudaril pa kro-
nološko očiten napredek v 
kakovosti pridelanega vina. 
To potrjujejo tudi številke z 
zadnjega desetletja, ko vse 
pridobljene podatke obdelajo 
računalniško in jih lahko 
medsebojno primerjajo. 
Nenazadnje je v potrdilo 
dobro opravljenemu delu 
vsako leto podeljenih veliko 
število priznanj bronastega, 
srebrnega in zlatega sijaja, ki 
so vinogradnikom vzpodbu-
da za trud naprej in odlika, 
za vse vložene napore skozi 
vse leto. Predsednik Alojz 
Galun je podal kronološki 
pregled aktivnosti skozi vsa 
leta obstoja združenja, za kar 
je požel gromek aplavz in 
lično priznanje v zahvalo. V 
sklepnem delu je podelil še 
zahvalne listine mnogim pri-
zadevnim in požrtvovalnim 
članom združenja, omeniti 
pa gre tudi zahvalno listino 
za KGZ Ptuj, Kmetijsko 
svetovalno službo, ki jo je 
prevzela terenska svetovalka 
Darja Artenjak, pristojna za 
to območje. 
Praznik, jubilejni in posebej 
dobro uspel, lahko sklene-
mo z nasmehom na obrazu. 
Vsem sodelujočim gre pri-
srčna zahvala, saj s svojim 
trudom izjemno prispevajo 
k dobremu utripu kraja, k 

njegovi dobri razpoznavnosti 
in dobremu glasu. Gostoljub-
nost in opazna složnost med 
ljudmi pa itak prispeva h kre-
pitvi zavesti, da je praznična 
veriga močna toliko, koliko je 
močan njen najšibkejši člen. 
In ta debata je popolnoma 
odveč, saj so členi, vsi po vrsti 
eden močnejši od drugega. 
Naj temu ostane natančno 
tako: še na mnoga leta! 
Iskrene čestitke ob jubileju in 
veliko vneme, moči, dobrih 
idej in kanček sreče na vaši 
poti v prihodnost! 
Na mlade pa apeliramo, da 
bi lahko ustanovili DPM, 
društvo podeželske mladine, 
preko katerega bi se lahko 
udeležili veliko podobnih 
dogodkov na regijski in 
državni ravni, ter tako za 
svoj praznik dobili sveže 
in dobre nove ideje. Mladi 
namreč kot ekipe tekmujejo 
na državnih kmečkih igrah, 
na kvizu Mladi in kmetijstvo 
(občinski, regijski in državni 
nivo), se udeležijo nateča-
ja IMK (inovativni mladi 
kmet), znotraj ZSPM (zveza 
slovenske podeželske mladi-
ne) pa je aktivnosti še veliko 
več in to celo mednarodnih…

Besedilo in foto: Jože Mur-
ko, dipl. ing., Kmetijska 

svetovalna služba Ptuj

Dišeča rastlina, ki jo mnogi 
bolj poznajo pod imeni divji 
česen, medvedji česen, čre-
mož, kačji lek, štrkavec ali 
gozdni česen, ima podoben 
okus kot česen, le blažjega. 
Rastlina je v celoti užitna. 
Uporabni so listi, čebulica, 
cvetovi in plodovi. Zraste od 
25 do 30 cm visoko. Raste 

od marca do junija in cveti 
v aprilu in maju.Čemaž je 
izjemno zdravilen. Ugodno 
vpliva na znižanje krvne-
ga tlaka in holesterola, je 
dober za ljudi s prebavnimi 
motnjami, pri čiščenju led-
vic in mehurja, pomaga pri 
zdravljenju kožnih bolezni, 
njegov sok pa celi površinske 
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rane (npr. po britju). 
Čemaž je nepogrešljiv tudi v kuhinji. Je 
gotovo bolj zdrav od vsakega česna, ki ga 
lahko kupimo v katere koli trgovini. Ne 
vsebuje pesticidov, kemikalij in drugih 
dodatkov, ki lahko škodujejo zdravju. 
Najbolje je uživati sveži čemaž, saj tako 
ohranimo njegove zdravilne lastnosti. 
Drobno narezan čemaž vmešamo kot 
začimbo, a ne pretiravamo s količino. 
Najpreprosteje je čemaž uporabiti v 
namazih iz skute, kisle smetane, tofuja, 
zmletih sončničnih semen in hladno 
stiskanih olj. Uporablja se lahko tudi 
kot dodatek k regratu, motovilcu, solati 
in špinači. Drobno narezanega lahko 
uporabimo kot začimbo na cmokih, 
krompirju … možnosti je veliko.
Kulturno – umetniško društvo Maj-
šperk je v aprilu organiziralo delavnico 
na temo »Čemaž«. Delavnice se je ude-
ležilo 15 ljudi; vse od tistih najmlajših 
še v vozičku, pa do tistih malo starejših. 
Po čemaž smo se odpravili v Studenice 
za samostan. Makedamska pot nas je 
pripeljala v čudovito naravo, kjer je kar 
dišalo po čemažu, kamor koli si pogledal 
si videl le čemaž. Po dobri uri nabiranja 
listov čemaža smo se še malo okrepčali 
z kavico in pecivom, ter se odpravili 
nazaj v Majšperk, da preizkusimo še 
nekaj receptov. 
Nabran čemaž smo oprali, ga zmiksa-
li v mikserju in ga takega uporabili 

Ljubiteljice čemaža!

v različnih jedeh. Med drugim smo 
pripravili čemažev pesto, palačinke s 
čemažem, polžke s čemažem, skutin 
namaz s čemažem in zaseko s čemažem. 
Vse te jedi smo v nedeljo po sv. maši 
tudi degustirali in jih tako predstavili 
širši množici. Odziv ljudi je bil zelo 
pozitiven, saj so na koncu pladnji ostali 
prazni. 

Čemažev pesto
Za pripravo čemaževega pesta potrebu-
jemo 2 kg sveže nabranih listov čemaža, 
1dcl hladnega prešanega olivnega olja 
in dober ščepec soli. 
V sekljalniku sesekljamo sveže natrgane 
in očiščene liste čemaža. Dodamo sol 
in nekoliko olivnega olja. Ko zmes 
postane gosta in dobro premešana, 

jo z leseno žlico previdno naložimo 
v manjše kozarčke. Ker ne dodamo 
nobenih konzervansov. ima čemaž, 
ko ga enkrat odpremo. le dober mesec 
rok trajanja. Dobro je, če kozarce prej 
oplaknemo s toplo vodo. Preden kozarce 
dobro zapremo, do vrha zalijemo zmes 
z ekstra olivnim oljem, ki deluje kot 
konzervans.

Še več korisnih nasvetov in odličnih 
receptov pa najdete na naši spletni 
strani, in sicer: www.kud-majsperk.si. 
V društvu vam želimo veliko užitvkov 
ob nabiranju čemaža in dober tek.

KUD Majšperk 
Mateja Leskovar

V drobnem svetu perl

Lesene, umetne, steklene, 
glinene predvsem pa sijoče in 
bleščeče perle so v nas člani-
cah  Ustvarjalne klepetalnice 
društva DPD Svoboda Maj-
šperk prebudile ustvarjalnega 
duha.  Ustvarile smo številne 
izdelke, ki smo jih ponosno  
razstavile na naši letni  dvo-
dnevni ročnodelski razstavi 
21. in 22. aprila v športni 
dvorani OŠ Majšperk.  
Drobne perle, velike komaj 
nekaj milimetrov, so nam 
dobro zapolnile dolge zim-

ske večere.  Nizale, zvijale, 
šivale, prepletale, vozlale 
smo perle v različne oblike 
in jih prenašale na različne 
materiale. V igri s perlami so 
tako nastali številni izdelki. 
Največ med njimi je okrasnih 
sveč, namenjenih različnim 
priložnostim, voščilnic, 
nakita, okraskov na obla-
čilih, zavesah, prtičih. Tudi 
velikonočne jajčke pred nami 
niso bile varne. Kljub temu, 
da smo letos posebno pozor-
nost posvetile perlam, se Sveče, okrašene s perlami
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Ohranimo naše podeželje

kvačkanju in vezenju nismo  
popolnoma odpovedale. Ti 
prtiči so dopolnjevali našo 
razstavo.
Otvoritev proslave smo pope-
strile s krajšim kulturnim 
programom, ki so ga zapol-
nili Moški pevski zbor DPD 
Svoboda Majšperk pod vod-
stvom Stanka Vedlina, Sabi-
na Korošec s harfo, Simona 
Korošec z violino in Mateja 
Gorišek s flavto.  Vsem nasto-
pajočim se zahvaljujemo za 
sodelovanje. Zahvaljujemo 
se tudi PGD Majšperk za 
opravljeno požarno varnost.

Na dan razstave so nas obi-
skale tudi naše prijateljice 
Klepetulje iz Galicije. Peljale 
smo jih na »perlo« slovenske 
arhitekture, Ptujsko Goro, 
kjer smo si ogledale njene 
lepote in prisluhnile patru 
Milanu, ki se mu zahvalju-
jemo za trud in čas. 
Upamo, da ste z ogledom 
razstave dobili kakšno novo 
idejo. Zahvaljujem se vam 
za vaš obisk in vas že sedaj 
vabimo na našo naslednjo 
razstavo.  

Petra Novak
Klepetulje iz Majšperka in Galicije

Spomin na delo v preteklosti

Letos smo se odločili, da bomo na razpi-
su Ohranimo naše podeželje, nagradili 
domačije, ki skrbijo in obnavljajo orodja, 
ki smo jih nekoč uporabljali za žito, od 
žetve do moke. Domačije, pri katerih 
se še najdejo in tudi uporabljajo orodja, 
kot so cepci, kose, srpi, mlatilnice, 
vejače, rifle, žrmlje, razna sita, so se 
lahko prijavile na razpis, ki je potekal 
en teden pred kmečkim praznikom 
v Stopercah. Etnografska sekcija si 
želi, da se ta orodja, pripomočki ne 
bi izgubili ali utonili v pozabo. Mladi 
več ne vedo, kako se je delalo nekoč 
in kakšne pripomočke so imeli. Ljudje 
so si že nekoč znali olajšati delo, pač 
s tistimi pripomočki, ki so jih sami 
naredili ali pa so si jih priredili. Tako 
smo imeli letos kar sedem domačij, ki so 
se opogumile in nam pokazale orodja, za 
katera še vsi prav lepo skrbijo, nekatera 
pa še tudi uporabljajo.. Naj se na tem 
mestu še enkrat zahvalim naslednjim: 
Družini Stojnšek Bernarde in Ivana 
s Kupčinjega vrha. Pri njih smo lahko 
videli stare žrmlje, kladivo za brušenje 
žrmlje, radiseje, sejače, korpo, slamječe, 
mlatilnico, vejačo. Jus Mirku s Kup-
činjega Vrha, ki nam je pokazal orodja 
za pokrivanje streh iz slame. Njegova 
orodja se imenujejo: šprikla (z njo se 
ravna slama na strehi), hlapec (na njem 

je pokrivač stal), star klobuk (v katerega 
je potisnil koleno), lesene šivanke, ki jo 
je še potreboval pri svojem delu, pa žal 
nima več. Lampret Viktorju iz Grdine, 
ki nam je pokazal cepove in tudi opisal, 
kako so z njimi delali. Družini Kidrič 
Majde in Franca iz Grdine, ki še imajo 
ročne žrmlje, mlatilnico, vejačo, ki jo 
še danes uporabljajo, žrmlje, slamječe, 
sejače… Družini Jerič Vinka in Milike 
iz Zgornje Sveče, ki so nam pokazali 
mlatilnico, vejačo, ki se tudi še vsako 
leto uporablja. Gospodar Vinko pa nam 
je pokazal, kako se na riflah naredi 
škoup (snop slame, s katero so pokrivali 
strehe). Bogme Martinu in Milici 
iz Stoperc, ki imajo žrmlje, slamječe, 
radiseje, korpo, sejačo, srpe. Gospodar 
Martin nam je srp tudi sklepal. Ter 
družini Lorber Marjete in Martina 
iz Stoperc, ki imajo kar dvojne žrmlje, 
ki jih še uporabljajo, pokazali so nam 
tudi »kaduje«, ki so že zelo stare, v njih 
se je zamesilo 5 velikih hlebov kruha. 
Ohranjajo pa tudi zelo staro slamjačo. 
Vsem še enkrat hvala za sodelovanje 
in gostoljubje. Pri podelitvi nagrad pa 
so nam tudi letos pomagali: Dolina 
Winetou – Lampret Janko in Valerija, 
Foto studio Brbre, Cvetličarna Dotik, 
Trgovina Dino, Domačija Vuk Lidije, 
Bogme Martin, Vrtnarstvo Mikolič, 

Tiskarstvo RST Dolšak, Cvetličarna 
Javornik, Kitak Srečko, Gorenje d.d., 
Cvetličarna Pri babici. Vsem donatorjem 
se še enkrat zahvaljujemo.
Kot sem že omenila, smo domačijam, 
ki skrbijo in ohranjajo stara orodja, 
podelili priznanja in nagrade na 20. 
kmečkem prazniku v Stopercah, ki je bil 
26. maja 2012. Letos nismo tekmovali, 
ampak so bili zmagovalci vsi, ki so 
bili pogumni in so z nami delili svojo 
zapuščino. Upam lahko, da se bodo ta 
orodja še naprej negovala in ohranjala 
za naslednje rodove.

Ida Žunkovič
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»Hej brigade hitite …«

Obiskale so nas gospodinje iz Trnovske vasi

Pohodniki pred Domom krajanov Sestrže.

Gospodinje v prijetnem klepetu

Če povzamem besede Bernarda Nežma-
ha, bi na kratko zapisala tole:" Upajmo, 
da se aktualna vlada nikoli ne odloči 
sprejeti zakona, ki bi dan osvobodilne 
fronte odpravila kot državni praznik. 
Najverjetneje bi s tem sprožili revolucijo. 
Prah se bi dvignil v partizanskih orga-
nizacijah, protestirali bi vsi domobranci, 
polnile bi se naslovnice časopisov in 
tudi zgodovinarji bi se oglasili s tako 
in drugačno besedo; skratka, življenje 
bi postalo." 
Na tem mestu bi se z njim tudi strinjala. 
Nekoč je zapisal tole poved: »Ukiniti 
27. april kot državni praznik in dela 
prost dan bi bilo dejanje barbarstva!«
A najprej na začetek. Že osmo leto 
zapored se 27. aprila – dan, ki mu ni para 
v zgodovini – organizira »partizanski« 
pohod iz Šikol s ciljem v kraju Pečke. 
Pohod  je po zbiranju pri Kurežu krenil 
ob 9.00 uri zjutraj. Pot pa je pohod 
vodila čez Pongrce, Jablane, »gmajne« in 
vse do Sestrž, kjer so bili naši pohodniki 
s strani »Zgornjega kota« Sestrž obilno 

pogoščeni – prav tako kot lani, le da lani 
s strani »Turnož«. Na kratko – lanskim 
in letošnjim gostiteljem bi se v svojem 
imenu in v imenu šikolskih pohodnikov 
prav lepo zahvalila. 
In kot še pravi: »Katera sila na svetu bi 

sploh lahko Slovencem vzela ta praznik? 
Ni je na obzorju.« 

Lea Medved, 
ŠKD Sestrže

V pomladanskem mesecu 
aprilu smo si stoperške in 
trnovske gospodinje vzele čas 
za medsebojno druženje. Že 
vrsto let Društvo gospodinj 
Stoperce in Društvo gospo-
dinj Trnovska vas izmenično 
organizirata srečanje. Letos 
je bilo v Stopercah.
Zbrale smo se v Domu kra-
janov, kjer smo ob kavici 
in prigrizku poklepetale in 
predstavile najbolj pomemb-
ne projekte, ki jih bosta dru-
štvi organizirali. Priložnosti 
za klepet o gospodinjskih 
in ženskih stvareh je bilo še 
dovolj, saj je naše srečanje 
potekalo ves dan.
Skupaj smo se odpravile proti 

Rogatcu. Ustavile smo se v 
muzeju na prostem. Tu nas 
je sprejela prijazna vodička 
in nas popeljala v čas, ko 
je bilo življenje drugačno. 
Gospodinje smo pozorno pri-
sluhnile in si stvari natančno 
ogledale ob mislih, kakšno je 
bilo življenje in delo včasih. 
Ugotovile smo, da so bili 
kljub težkemu delu in slabim 
življenjskim pogojem naši 
predniki zadovoljni, znali so 
se veseliti življenja in si vzeti 
čas za zase in druge. 
Pogled na Donačko goro, 
ki je bila obsijana s soncem, 
z druge strani pa je prihajal 
dež, je bil naravnost pravlji-
čen. Prav tja pod njo smo bile 

namenjene, v gostišču Pod 
goro nas je namreč čakala 
topla juha in vse tisto, kar 
spada zraven. Tako smo ob 
prijetnem klepetu stoperške 

gospodinje zaključile tokra-
tno srečanje. 

Angela Kitak
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Praznovanje 1. maja na Dvoršni

Prvomajsko srečanje 

Utrinek iz postavljanja prvomajskega drevesa pri »ranču na Bregu«

Tradicija praznovanja 1. maja 
je med občani Dvoršne že 

globoko zakoreninjena, zato 
se tega dogodka zaradi nobe-

Majsko drevo na Dvoršni

ne ovire ne more opustiti.  
Vaščani zaselka Dvoršna smo 
se zato tudi letos odločili 
za tradicionalno postavitev 
majskega drevesa – » maj-
pana » v počastitev praznika 
dela – 1.maja, v ponedeljek, 
30.4.2012, s pričetkom ob 
16.00 uri.
Že nekaj dni prej je organiza-
cijski odbor sklical sestanek, 
na katerem so se razdelile 
funkcije, naloge in obvezno-
sti. Vnema za prispevek za 
skupno dobro je vsako leto 
izredno velika, akterji pobude 
nikoli ne zatajijo. 
Moški so dan prej v gozdu 
podrli smreko, jo pripeljali 
na lokacijo postavitve, dali 
na » koze » in pripravili za 
postavitev. Skupina žensk, 
spretnih ročnega dela, je iz 
zelenja spletla vence, kito ter 
pripravila okraske.
Vremensko dogajanje na dan 
postavitve je bilo izredno 

dobro, toplo in sončno vreme 
in to je morda letos bil vzrok, 
da se ni zbralo toliko vašča-
nov kot običajno, morski zrak 
je premamil nekatere.
Postavitev drevesa je poteka-
la tradicionalno ročno, kot 
nekoč. Ko smo » majpan » 
postavili, smo se ob pijači 
in slastni jedači ter pecivu iz 
kuhinj naših gospodinj, vese-
lo in prijetno družili, izme-
njali mnenja, skupaj zapeli in 
pozabili na vsakdanje skrbi, 
tudi zvok harmonike ni 
manjkal. Sproščeno druženje 
vaščanov se je zavleklo pozno 
v noč.
V prvomajskem jutru se je 
oglasila budnica godbenikov, 
članov Pihalnega orkestra iz 
Kidričevega, s svojo glasbo 
so dodatno popestrili pra-
znovanje. 

Marija Vindiš

Kot že nekaj let do 
sedaj, smo  se tudi 
letos odločili, da 
bomo v čast 1. maju 
postavili prvomajsko 
drevo. 

Mesec april se je počasi pričel 
prevesati v mesec maj. Leto-
šnje srečanje smo predvideli 
30. aprila pri »ranču Breg«. 
Tudi letošnje leto je smreko 
podaril sosed Anton Nemec. 
V zgodnjih popoldanskih 
urah smo se pričeli zbira-
ti. Pripraviti je bilo še vse 
potrebno, okrasiti venec, 
odstraniti odvečno vejevje, 

izobesiti zastavo in drevo je 
že bilo pripravljeno. Pa tudi 
jama je bila skopana. Počasi 
se je drevo dvigovalo više in 
više, dokler ni bilo postavlje-
no na svoje mesto. Pri tem 
so se izkazali možje, kar jim 
je šlo dobro od rok. Med 
dvigovanjem so si morali tudi 
oddahniti in se okrepiti s 
pijačo, katere ni manjkalo. 
Po postavitvi so še drevo 
zagrnili in ga »podkajlali« s 
»kajlami«.  
Vemo, da nobeno srečanje 
ne sme potekati brez dobre 
kapljice in brez hrane, zato 
je bilo poskrbljeno tudi za to. 

Na mizah je prijetno zadišalo 
po hrani in sveže pečenem 
domačem kruhu. Okrepčali 

smo se z golažem, za kar sta 
poskrbela Marija in Janez 
Gašparič, pa tudi domačo 
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gibanico smo imeli. Spekla 
in prinesla sta jo Boštjan 
in Vesna Fric. Ker vse lepo 
prehitro mine, se je pričela 
temniti. Naša družba se še ni 
razšla, pač pa si je zakurila 
kres in še malce poklepetala. 
Ker pa mesec maj hitro steče 
mimo, smo konec maja prvo-
majsko drevo tudi podrli. 
Tudi na tem srečanju ni 
manjkala pijača in ne hrane, 

za kar sta poskrbela Ivan in 
Marija Kovačič. 

Takšna druženja v vasi so 
lepa in prijetna. Pa nasvi-
denje do prihodnjič. 

Nataša LETONJA

Okraševanje prvomajskega drevesa. 

Srečanje starejših na Ptujski Gori

V soboto, 2. junija, so se v 
baziliki na Ptujski Gori na 
vsakoletnem srečanju zbrale 
starejše faranke in farani. 
Pred mašo je predsednica 
Župnijske Karitas (ŽK) Ptuj-
ska Gora Emica Rodošek 
vse zbrane pozdravila in 
nagovorila z besedami, da  
smo spet zbrani pred Marijo 
pod njenim plaščem, da bi 
se ji priporočili, jo prosili za 
svoje zdravje, za srečo svojih 
najbližjih in se ji zahvalili za 
vse, kar smo prejeli po njeni 
priprošnji.   
Sledila je sveta maša z obre-
dom bolniškega maziljenja. 
Vse zbrane je pozdravil pater 
Gavdencij Skledar. V svo-

jem nagovoru je dejal, da je 
prišel čas velikega poslanstva 
starejših, predvsem tistih, ki 
so dosegli spravo s samim 
seboj, kajti zaupanje, da 
živimo v božji dlani, žal v 
današnjem svetu umira. Zato 
starejši, ki so že prešli viharje 
življenja in  se vedno bolj 
zatekajo v oazo miru, lahko 
mladim in vsem obupanim 
kažejo pot v življenje, ki ima 
veliko lepote in prinaša veliko 
darov.
Po sveti maši je za starejše sle-
dil kratek kulturni program, 
ki ga je  popestril cerkveni 
otroški zbor ob glasbeni 
spremljavi kitaristk Tamare 
Pšeničnik in Teje Travnikar 

ter  zborovodkinje Irene Kro-
pec. Jernej Fakin je zaigral 
na sintesajzer, Filip Verdenik 
na kitaro, Klara Kropec in 
Maša Potočnik pa na flavto. 
Zapele so tudi ljudske pevke 
s Ptujske Gore. 
Najstarejša med zbranimi sta 
bila 87 letna Slavica Zafo-
šnik in 86 letni Karl Rober.
Povabilu se je odzvala tudi 
82 letna  Marija Kolenko, 
ki je v župnišču na Ptujski 
Gori bila kar 40 let kuharica, 
prav tako pa nekaj let aktivna 
članica ŽK Ptujska Gora. Na 
srečanju je bila tudi nekdanja 
občanka občine Majšperk 
Ana Vrtič, ki bo 30. junija 
letos praznovala 91. rojstni 

dan.
Vse zbrane so pozdra-
vili in jim zaželeli, da 
ostanejo zdravi in da 
se prihodnje leto spet 
srečajo predsednik kra-
jevne skupnosti Ptujska 
Gora Milan Klajnšek, 
predstavnica Društva 
upokojencev Ptujska 
Gora Adela Bratuša, 
predsednica Rdečega 
križa Ptujska Gora 
Marija Glaser in pater 
Gavdencij Skledar. 
Po končanem progra-
mu je sledilo družab-

no srečanje s pogostitvijo v 
romarski hiši. Za pogostitev 
so poskrbele članice Župnij-
ske Karitas in Rdečega križa 
Ptujska Gora.
Starejši so preživeli dan v 
prijetnem vzdušju ob petju, 
plesu in igranju. Za prije-
tno razpoloženje je poskrbel 
domači ansambel z Milko 
in Francem Žlausom ter 
patrom Lojzetom Klemen-
čičem. Srečanje je s »čarov-
niškimi triki« popestril tudi 
pater Milan Holc.

Vesna Mesarič Lorber

Najstarejša farana  srečanja 
Slavica Zafošnik in Karl Rober

Starejši občani  pred baziliko na Ptujski Gori
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Rekreacijski center Majšperk
PREDSTAVLJAMO VAM….

Zaključena je gradnja nogo-
metnega in tenis igrišča z 

razsvetljavo. Z investicijo je 
Občina Majšperk pridobila 

površine, namenjene športu 
in rekreaciji na visokem nivo-
ju. V letošnjem letu bodo na 
igrišču začeli trenirati tudi 
nogometaši NK Majšperk. 
Dokončano pa je tudi igrišče 
za tenis z umetno podla-
go. To je manj zahtevno za 
vzdrževanje in hvaležnejše 
pri uporabi. Obe igrišči sta 
ograjeni in imata možnost 
uporabe v večernem času, saj 
je zgrajena tudi razsvetljava.
Druga faza projekta, v sklopu 

katere bo zgrajen spremlje-
valni objekt, je v izvedbi. 
Z izgradnjo stavbe bomo 
pridobili prostore, name-
njene športu in rekreaciji. 
V stavbi bodo slačilnice za 
nogometaše, za igranje tenisa 
in squasha, squash dvorana, 
ki bo namenjena tudi drugim 
dejavnostim (npr. ples, joga, 
borilne veščine…), družabni 
prostori, strelišče in fitnes.

Občina Majšperk

Gasilke PGD Medvedce postavile »majpan

Gasilci smo vsestranski ljudje. V prvi 
vrsti znamo pomagati, delati, gasiti, 
vsekakor pa se znamo tudi zabavati. 
In tako smo se zabavali 30. aprila, ko 
smo že po tradicionalni navadi tudi 
letos postavili »majpan«. 
Naši gasilci, so že v zgodnjih jutranjih 
urah imeli zbor pred gasilskim domom, 
od koder so se potem odpravili po 
smreko, ki smo jo potem spremenili v 
majsko drevo. Aktivnosti okoli dogodka 
so potekale vse dan, saj veste, da je 
potrebno postoriti marsikaj. Potrebno 
je bilo olupiti drevo, ga okrasiti, narediti 
vence,… Glavni dogodek pa se je začel 
odvijati pozno popoldne, ko se je zbralo 
veliko število gasilcev, gasilk in seveda 

tudi vaščanov.  Naš poveljnik je izdal 
komando za začetek postavljanja, naši 
moški so se zbrali okoli drevesa in na 
povelje horuuuk pričeli z vzdigovanjem. 
Vendar je bilo to vzdigovanje bolj slabo, 
saj so bili naši dečki že pošteno izmučeni 
od celodnevnega dela in tako smo 
stvar v svoje roke vzele gasilke. Če 
znamo gasiti in opravljati vsa druga dela, 
bomo zmogle postaviti tudi »majpan«. 
In tako smo me zavzele mesto okoli 
drevesa in na vsako povelje poskušale 
drevo vzdigniti višje. Uspelo nam ga je 
vzdigniti kar visoko, ko smo ugotovile, 
da so se dečki zdaj že malo odpočili in 
da lahko oni nadaljujejo z delom, me 
pa smo jim pomagale tako, da smo jih 

spodbujale in gasile njihovo žejo. In 
tako smo »majpan« uspešno postavili 
s skupnimi močmi, pa naj še kdo reče, 
da ženske nismo univerzalna bitja. 
Ko je majsko drevo stalo in je delo bilo 
opravljeno, smo sedli k zasluženi malici, 
si napolnili želodčke in osvežili naša 
suha grla. Ob skupnem druženju smo 
se zabavali še do poznih večernih ur. 
Zahvaljujemo se vsem, ki so kakorkoli 
pomagali in vas k sodelovanju vabimo 
spet prihodnje leto, saj veste, da je z 
nami vedno veselo. 

Tanisa Bedenik 
PGD Medvedce
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"Terra Parzival se prebuja"

O razstavi »Spomini preteklosti« – 
»Kamnoseška obrt na Ptujski Gori nekoč« 

KULTURA

Svoj domači kraj preprosto moraš imeti 
rad. Spomine na svoje prednike, otro-
štvo, lepe in žalostne trenutke družine, 
kraja, posameznih dogodkov nosiš v srcu 
in jih ne pozabiš … O Ptujski Gori se 
je že od nekdaj veliko pisalo. Največ 
zaslug za to ima »biser slovenske gotike«, 
kot je baziliko poimenoval F. Stele, a 
še vedno je ostalo veliko neraziskanega, 
nenapisanega. Na Gori je bilo zanimi-
vo družabno, društveno in politično 
življenje, nešteto obrti, ki so oskrbovale 
domačine, in preko trgovine tudi kraje 
današnjih sosednjih držav. Prav zaradi 
tega, da se zavemo pomena ohranjanja 
naše naravne in kulturne dediščine in da 
smo ponosni na svoj kraj, je nastala ideja 
za ciklus razstav »Strici so mi povedali« 
o obrtnih aktivnostih kraja nekoč. V 
letu 2012 bomo predstavili kamnoseško 

obrt na Ptujski Gori nekoč, prihodnje 
leto pa … o tem pa v napovedniku v 

prihodnjem letu.
Kamnoseštvo spada med najstarejše 
obrti. Na Štajerskem so kot uporabni 
material uporabljali največ peščenjak 
(bogata žila, ki poteka v smeri Haloz). V 
prejšnjih stoletjih so iz peščenjaka pred-
vsem cerkvena oprava – portali, sedilije, 
kapiteli, konzole, rebra, sklepniki. Danes 
so se ti predmeti ohranili predvsem v 
notranjosti bazilike na Ptujski Gori, 
medtem ko vsi zunanji deli in spomeniki 
v kraju nezadržno propadajo. 
Z razstavo se bomo povrnili v čas, ko 
je bila kamnoseška obrt na Gori še v 
razcvetu in so se Gorci še kako zavedali 
pomena svojega kraja. Prav je, da smo 
tudi mi ponosni nanj in da ohranjamo 
in pokažemo njegovo dediščino.

Tanja Železnik 

V Sloveniji ležijo korenine evropske 
identitete, ki se je kalila s Kraljem 
Arturjem in vitezi okrogle mize, med 
katerimi je bil tudi iskalec grala – vitez 
Parzival. Parzival ni le legenda, je eden 
izmed pravzorcev Evrope. Torej ena 
najpomembnejših evropskih kulturnih 
legend izhaja prav iz Slovenije.
Fundacija Terra Parzival je bila usta-
novljena z namenom, da bi s pomočjo 
umetnosti oblikovala okvire delovanja 
in notranje rasti, vodenja ter kompo-
zicije evropske družbe. Sodelavci, ki 
prihajamo iz različnih okolij, kultur 
in kontinentov bomo torej umetnost 
'uporabili' zunaj kulturnih okvirjev 
in na različnih dogodkih, srečanjih in 
konferencah predstavili umetnost kot 
pomemben razvojni proces. 
Terra Parzival je star, interdisciplinaren, 
medgeneracijski in medkulturni projekt 
povezan s trajnostnim razvojem regi-
je, mitološkim turizmom in evropsko 

identiteto.
Od 22. 06. – 24. 06. 2012 bomo 
na edinstven način prikazali rezultat 
večletnih raziskav o eni izmed veli-
častnejših figur srednjeveške Evrope 
– viteza Parzivala, ki ga je v svojem 
epskem delu opisal pesnik Wolfram 
von Eschenbach. Iz tega epa je več kot 
očitno, da je bil vitez Parzival povezan s 
slovensko regijo med Ptujem in Bočem 
(Mont-Zal-Wotch),  Dravinjsko dolino 
in regijo Haloz.
Vljudno vabljeni!
www.terraparzival.eu

Program 
Petek – 22. junij 2012
Avtohiša Porsche Maribor, Šentiljska 
cesta 128A, uvodni program

Sobota – 23. junij 2012
9.00 Štatenberg
• ceremonialni prihod na Dvorec 

Štatenberg, kjer bo slavnostni dvig 
zastave Terra Parzival in dobrodošlica 
s harmoniko ter pogostitvijo
• pot se nadaljuje s turističnim vlakcem
9.45 Jama Belojača
• pripovedovanje zgodbe in dialoga 
Parzivala Trevrizenta  ob spremstvu 
pevcev, Gregorijanski koral, Palestrina 
(pripovedovalka Michaela Sauber)
• pogostitev
11.30 Dvorec Štatemberg
• dobrodošlica folklornih skupin, ljud-
skih pevcev in godcev, Gmajnarjev in 
Mladenk
• na prizorišču stojnice z lokalno 
ponudbo
• kovanje Gralske čaše – vsak udeleženec 
bo ob pomoči avtorja in umetnika Mihe 
Krištofa »dodal končno sled družbeni 
skulpturi«, imenovani Gralska čaša; 
ta bo narejena iz železa in je simbol 
Parzivalove zgodbe ter glavni fokus 
dogajanja naslednjega dne
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Ti nori tenorji navdušili v Majšperku

SmoTeater je navdušil s komedijo Ti nori tenorji

• predavanje filozofa Davorina Peršiča 
(angleški in slovenski jezik) o pomenu 
dialoga Parzivala-Trevrizenta v dana-
šnjem času
• predavanje Ruedigerja Blankertza 
(nemški jezik)
• kosilo na dvorišču dvorca Štatenberg
• ogled razstave elaboriranih arhitek-
turnih predlogov iz Evropskega pro-
grama petih evropskih Univerz pod 
vodstvom Fachhochschule Joanneum 
Graz, Austria »Erasmus Intensive Pro-
gramme 2012: Percival Meets Modern 
Architecture«
• predstavitev lokalne kulture in ogled 
vinske kleti
• različne delavnice v manjših skupinah 
na temo viteških vrednot in trajnostnega 
razvoja
• predavanje in posvet na temo »Zakaj 
bi kmetoval drugače?« (predavatelja: 
Dr. Andrej Fištravec in Drago Purgaj)
18.00 Grad Ptuj
• dobrodošlica; vsi udeleženci in gostje 

bodo oblečeni v srednjeveška oblačila
• srednjeveške viteške igre 
• Micaela Sauber, nadaljevanje zgodbe 
o Parzivalu
• umetnost poslušanja: »Pot k Svetemu 
Gralu« – glasbeni proces violinista Mihe 
Pogačnika in Diane Baker na klavirju
• srednjeveška gostija (festivalska večer-
ja) z gosti: Capella Carniola (Janez 
Jocif) in Ljoba Jenče, ki bo izvajala 
antične pesmi

Nedelja – 24. junij 2012
9.30 Studenice
• sprejem konjenice z Gralsko čašo 
• nadaljevanje Parzivalove zgodbe na 
treh lokacijah (vodnjak, cerkev, vrt/
grad): Sigune, Shianatulander in zgodba 
Lohengrin in Elsa Brabantska
• lokalna ponudba (stojnice, tržnica, 
pogostitev)
12.30 Križeča vas
• ogled mlina
• prikaz kuhanja oglja, moke

• vaška tržnica
15.00 – 16.00 Ptujska Gora
• prihod konjenice z Gralsko časo na trg
• violinski nastop Mihe Pogačnika v 
baziliki Marije Zavetnice na Ptujski 
Gori
• predstavitev lokalne kulture na trgu 
(stojnice, pogostitev,…)
16.30  Grad Borl
• prihod Gralske čaše s konjenico
• scena prvega prihoda Parzivala na 
Gralski grad, ko še nima zrelosti vpra-
šati ključnega vprašanja. Izvaja KUD 
Sredina v kooperaciji z mladimi iz 
Nemčije in Skandinavije
• zaključek ob kresnem ognju
predavanje Ruedigerja Blankertza: 
»Parzival in dilema zastavljanja pravih 
vprašanj in posledice vprašanj, ki niso 
bila postavljena; njihov pomen v dana-
šnjem času.«

TD Ptujska Gora

Po uspešni lanski gledališki 
sezoni člani društva SmoTe-
ater nismo zaspali na lovori-
kah. Po uspešnih nastopih 
doma in v tujini veliko časa 
za počitek ni bilo. Prav izboru 
novega dela, ki smo se ga lotili 
v tej sezoni, namenimo vsako 
leto veliko časa, saj menimo, 
da je premišljen in dober 
izbor dobra popotnica za 
uspešno sezono. Tako je bilo 
potrebno kar nekaj energije, 
prebiranja in potikanja med 
knjižnimi policami knjižnice 
AGRFT–ja, da smo izbrali 
komedijo priznanega ameri-
škega avtorja Kena Ludwiga, 
Ti nori tenorji (v izvirniku: 
Lend me a tenor). Še vedno 
ostajamo pri žanru, ki nam 
je najbližji, in to je kome-
dija. Plemenito poslanstvo 
komedije prispeva k širjenju 
priljubljenosti gledališke 

umetnosti, saj je znano, da 
se ljudje najraje podajo v 
gledališče ravno takrat, ko 
je na sporedu kakšna posebno 
»posrečena« komedija.
Ti nori tenorji je predstava, 
ki je v tujini in domačih 
tleh požela neverjetne uspe-
he. Komedija velja za eno 
najbolj komičnih potovanj 
v svet opernega gledališča.
Dogajanje je postavljeno v 
štirideseta leta 20. stoletja v 
mestu Cleveland. Znamenita 
opera pričakuje obisk slav-
nega tenorja Tita Merellija. 
Zvezdnik seveda zamuja, 
v operni hiši pa že rastejo 
napetost in osebna pričako-
vanja. Tito zaradi pomirje-
val in alkohola omedli.  V 
poskusu, da bi rešil večer, 
zagnani direktor prepriča 
svojega pomočnika, da se 
preobleče v kostum Otella 

in tako nastopi na prireditvi. 
Medtem  se prebudi tudi 
Merelli, ki se prav tako obleče 
v Otella in želi nastopiti na 
predstavi.  V trenutku se 
komedija zmešnjav začne 
odvijati na dveh prizoriščih…
Predstavo smo premierno v 
marcu in aprilu  v Majšperku 
odigrali štirikrat.  Ob zabavni 

komediji, ki nas popelje v 
zakulisje opernega gledališča, 
skozi dan napetih dogodkov 
in presenetljivih preobratov,  
v domači dvorani prav nihče 
ni ostal ravnodušen. Veseli 
smo bili vseh čestitk in nav-
dušeni nad odzivom publike. 
Še posebej nas veseli to, da se 
naših predstav ne udeležuje le 
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Foto sekcija KPD Stoperce snema otroški 
mladinski film 

Na prvem srečanju 

naša zvesta domača publika, ampak na 
naše predstave prihajajo tudi obiskovalci 
iz drugih, bolj oddaljenih krajev. Seveda 
smo se z našo novo predstavo prijavili 
tudi na medobmočno revijo odraslih 
gledaliških skupin. V okviru te revije je 
prišla našo predstavo ocenjevat igralka 
in režiserka Aleksandra Blagojević. Na 
srečanje odraslih gledaliških skupin je 
bilo v letošnji sezoni prijavljenih 14 
gledaliških skupin. In sicer 8 skupin 
iz OI Ptuj, 5 iz OI Slovenska Bistrica 
in  1 iz OI Lenart. Z navdušenjem 
smo sprejeli novico, da smo se tudi 
letošnje leto prebili naprej, na višji rang 
tekmovanja, torej na regijsko srečanje 
odraslih gledaliških skupin, ki bo letos 
16.6.2012 v Lenartu. Zraven odlične 
kritike smo prejeli 2 nagradi, in sicer 
Monika Kokot za najboljšo stransko 
žensko vlogo za upodobitev Marije 
Merelli in Darko Zupanc za najboljšo 
stransko moško vlogo, za vlogo sluge. Ti 
nagradi sta potrditev, da tako imenovane 
majhne vloge ne obstajajo. Dober igralec 
lahko še iz tako majhne vloge ustvari 
pravo malo zgodbo v zgodbi. V letošnji 
sezoni so se kot igralci na odrskih deskah 

predstavili: Blaž Šalamun, Maja Gajser, 
Igor Letonja, Kristijan Lovrenčič, Moni-
ka Kokot, Darko Zupanc, Adrijana 
Vinkler in Saša Murko. Predstavo je 
režiral Darko Zupanc. Za masko, luč, 
zvok in odpravljanje govornih težav 
na odru pa so poskrbeli: Ana Gorišek, 
Igor Hertiš, Tamara Kokot in Simon 
Dolenc. Tudi pri tej predstavi so nam 
pomagali naši prijatelji, podporniki 
ljubiteljske gledališke dejavnosti. Brez 
vas naših projektov ne bi bilo. To so:  
Občina Majšperk, OŠ Majšperk, Rok 
Grabeljšek,  Mobitel d.d., Albin Pro-
motion d.o.o, Mizarstvo Vuk,  Dejan  
Urlep s.p, SNG Maribor, Panter Airsoft 
Shop in PGD Majšperk – Breg. Vsem 
iskrena hvala!
K uspehu predstave pa ni prispevalo 
le odlično besedilo, ampak tudi delo 
igralskega ansambla, ki se je na odru 
predstavil kot dobro uigrana ekipa.
Srečo imamo, da so v našem ansamblu 
ljudje, ki so talentirani na različnih 
področjih. Njihove ustvarjalne ideje se 
odražajo v odlično zašitih kostumih, 
likovno in tehnično dovršeni sceni pa 
vse do grafične ideje, izdelave plaka-

tov, letakov … Predvsem pa so naše 
igralke in igralci naravnost genialni, 
saj poleg svojih rednih služb, študiranju 
na fakultetah, družinskih obveznosti, 
udejstvovanju na humanitarnem podro-
čju, doseganju fantastičnih dosežkov na 
gasilsko - športnem področju trikrat 
tedensko preživijo po tri ure na vajah, 
zraven pa se še doma učijo tekst in 
študirajo svoje like. In to zato, ker imajo 
radi gledališče. In zato, da Vi, draga 
publika, doživite z nami predstavo, 
ki vas bo sprostila, nasmejala in vas 
napolnila s pozitivno energijo. Člani 
društva se z veliko vnemo pripravljamo 
na naše nove izzive. Prvi bo gostova-
nje na poletnem srečanju gledaliških 
skupin v Gorici v Italiji, kamor nas je 
na festival Gledališče pod zvezdami 
povabilo zamejsko prosvetno društvo  
Štandrež. Že kmalu pa se bomo pome-
rili z ostalimi skupinami na regijskem 
srečanju odraslih gledaliških skupin. 
Lepo poletje in čim več nasmejanih 
uric vam želi društvo SmoTeater!

Društvo SmoTeater

V Stopercah smo se letos 
odločili, da bomo naredili 
nekaj čisto novega, in sicer 
posneli otroški mladinski 
film. Že na prvem sestanku 
se je izkazalo, da je zanimanje 
za naš projekt zelo veliko. 
Navdušenje otrok je veliko, 
saj sodeluje kar 32 otrok.
Sama organizacija filma seve-
da ni kar tako, za tem stojijo 
Ana Rejec, snemalec Peter 
Kitak in del tehnične ekipe 
Marjana Kamenšek, ki vso 
stvar držijo pokonci. Seveda 
pa ne smemo pozabiti vseh 
nas, »mladih igralcev«, brez 
katerih filma ne bi bilo. Sne-
manje filma pomeni veliko 

dela in truda, hkrati pa tudi 
ogromno zabave in druženja. 
Za večino od nas je snemanje 
velik izziv, pa tudi neka nova 
izkušnja, ki nam bo morda 
kdaj prišla prav.
Sama zgodba prikazuje vsak-
danje življenje s takšnimi in 
drugačnimi prigodami. Tako 
trije vnuki skupaj z babico 
preživljajo zanimive dni, saj 
sta starša na oddihu. Da bi 
pa stvar še bolj popestrili, se 
njihovim vsakdanjim avantu-
ram pridružijo še prijatelji. 
Druščina se med drugim 
odpravi na taborjenje, 
nogometno tekmo, pripravi 
tudi modno revijo in mnogo 

drugega.
To je nekaj majhnih iskric 
iz filma, če vas je zgodba 
pritegnila, pa je najbolje, da si 

jo pridete kar sami pogledat, 
ko bo, seveda »zrela«.

Eva Drofenik
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Uprizoritev kristusovega trpljenja – pasijon na 
prostem v Stopercah 

KPD Stoperce prisega na vedno nove 
izzive. Ko se porodi ideja, je običajno 
le-ta  z navdušenjem podprta in sprejeta. 
A pot od ideje do končnega izdelka je 
zelo dolga in ponavadi tudi kar precej 
trnova. A trpljenje je poplačano, ko 
vidiš, da je padlo na rodovitna tla in 
obrodilo svoj sad.
Z željo, pripraviti igro na prostem 
na temu primerni lokaciji, ki se nam 
ponuja, se je gledališka skupina KPD 
Stoperce odločila uprizoriti Kristusovo 
trpljenje, pasijon na prostem. Projekt je 
bil zares zelo obširen, še posebej, ker 
je zahteval sodelovanje velikega števila 
ljudi. A domačini so z navdušenjem 
sprejeli povabilo k sodelovanju. Tudi 
domači župnik gospod Ciril Čuš je z 
velikim optimizmom podprl naše delo, 
ki se je začelo že v mesecu februarju.
Ko gre zares, znamo Stoperčani stopiti 
skupaj. In tudi tokrat je bilo tako. 
Potrebno je bilo pripraviti besedilo, vlo-
ge, zbrati zelo številčno igralsko ekipo, 
vloge kar se da najprimerneje razdeliti, 
pripraviti kostume, rekvizite, urediti 
dogajalni prostor, poskrbeti za ton in 
luč, ga primerno načrtovati in izbrati 
ter organizirati in voditi zelo zahtevne 
in naporne vaje s kar 68- člansko ekipo, 
del katere je bil tudi otroški zborček.
Brigita Frlež, prizadevna članica dru-

štva, je več kot mesec dni šivala oblačila 
za kar 64 igralcev, ki jih je v celoti 
oblekla. Njen mož Boris Frlež pa je 
poskrbel in sam izdelal vse rekvizite 
(sulice, meče) za vojake. Žene, ki so 
igrale množico, pa so pomagale pri 
izdelavi vojaških čelad in ščitov. Pri 
pripravi dogajalnega prostora sta nam 
bila v veliko pomoč traktorist Srečko 
Taciga ter Adam Jože, ki je »postavil« 
domovanje Velikih duhovnikov in 
Pilata. Les za križ je prispeval Feliks 
Taciga, naredil pa ga je Ivan Golob. 
Uprizoritev je glasbeno obogatil Peter 

Kitak, ki je izbral glasbo in poskrbel 
za ozvočenje igralcev. S svetlobnimi 
efekti pa je vse skupaj zasijalo po zaslugi 
Romana Lampreta, ki mu je pomagala 
tudi Marinka Pšeničnik. Kot že vrsto let 
do sedaj pa je bila v svoji vlogi režiserja 
tudi tokrat zelo uspešna Anica Rejec. 64 
igralcev, ki so večji del hkrati prisotni 
na prizorišču, je zelo težko našteti, ne 
da bi koga po nesreči izpustili, zato 
bom izpostavila samo glavnega igral-
ca Matjaža Kitaka, ki je kljub skoraj 
nemogočim vremenskim razmeram 
(-4 °C) odlično in doživeto odigral 
trpečega Jezusa. Kot vodja gledališke 
skupine se želim zahvaliti čisto vsakemu, 
ki je karkoli in na kakršni koli način 
pomagal in soustvarjal Pasijon: z delom, 
s prispevkom, ali z odigrano vlogo ali 
pa tudi samo z moralno podporo. Hvala 
tudi vsem številnim gledalcem, ki se niso 
prestrašili vremena in so nas kar trikrat 
(na cvetno nedeljo, na veliki petek in 
na veliko noč) vedno znova nagradili 
z močnim aplavzom in izrekom besed 
pohvale. 
To nam daje nov zagon, novo energijo 
in nov smisel vzpenjati se na »kalvarijo« 
ustvarjanja. Kjer je sloga, sta tudi moč 
in pot. 

Lea Gregurec
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ARG Ptujska Gora 2012

Uspeh majšperških nogometašev

V soboto,  5. maja 2012, je Radioklub 
Ptujska Gora organiziral mednarodno 
tekmovanje v amaterskem radiogonime-
trisanju ( lov na lisico).Tekmovanja se 
je udeležilo 60 tekmovalcev iz Slovenije 
in tujine.
Tekmovalci radioamaterji so iskali  pet 
skritih oddajnikov na terenu,  velikem 
približno 8 km2. Zmaga tisti, ki najde 
vse oddajnike in v čim krajšem času pri-
de od starta do cilja. Letos je tekmovanje 
potekalo od Brega preko Koritnega, 
Lešja, Spodnje Sveče, Preše, Skrbelj 
do Športnega parka Breg. Oddajnike 
je postavil Franc Kolar in tako so trije 
bili na desnem bregu Dravinje in dva na 
levem bregu. Tekmovalci so tako morali 

Udeleženci tekmovanja v Majšperku

prečkat Dravinjo in čim prej priti do 
cilja, ki je bil v Športnem parku Breg. 
Z letošnjo  tekmo je najbolje opravil  
Niko Gaberc, saj  je za odkritje vseh 
petih oddajnikov  porabil 57 minut in 
51 sekund. 
Po tekmi je še bilo druženje  med 
tekmovalci in pogovor, kako je kateri 
izbral taktiko za odkrivanje oddajnikov 
in katera pot je bila najbolj idealna. Med 
tekmovanjem nas je z obiskom počastila 
tudi županja dr. Darinka Fakin. 
Zahvalil bi se vsem, ki so pomagali 
pri izvedbi tekmovanja , vsem članom 
Radiokluba Ptujska Gora, ostalim radi-
oamaterjem. Zahvala velja tudi Občini 
Majšperk, podjetju Albin Promotion 

d.o.o. in PGD Breg. Opravičujem pa 
se vsem lastnikom zemljišč, katerim 
smo malo pohodili travo. 
V soboto, 2.6.2012, je v Murski Soboti 
potekalo državno prvenstvo za pionirje 
iz ARG-ja in srečanje mladih tehnikov. 
Na tekmovanju je Marko Kužner osvojil 
2 mesto in s tem izpolnil normo za 
uvrstitev v mladinsko reprezentanco 
Slovenije. Mladinsko tekmovanje bo 
letos sredi junija  potekalo v Litvi. Tudi 
tam bomo imeli občani Majšperka 
svojega tekmovalca.
Na Rogli bo od 29.6. do 1.7.2012 pote-
kalo Balkansko prvenstvo v amaterskem 
radiogoniometriranju, tam bo Marko 
Kužner branil naslov balkanskega prva-
ka s prejšnjega prvenstva, ki je potekalo 
v Zenici.
Lep radioamaterski pozdrav 73! 

Miroslav Kužner

Najboljši pionirji na državnem prvenstvu, 
Marko Kužner prvi z leve.

Nogometni klub Majšperk je v sezo-
ni 2011/2012 začel igrati v drugi ligi 
MNZ-Ptuj. 20 zmag, 1 remi in 1 poraz 
je bilanca prve sezone nogometnega 
kluba Majšperk.
Ekipo je sestavil in treniral Damjan 
Bezjak, nogometaši so trenirali povpreč-
no dva- do trikrat na teden, ob koncih 
tedna pa so igrali prvenstvene tekme.
Jesenski del so nogometaši igrali domače 

tekme v športnem parku Lovrenc. Začeli 
so s sanjsko  igro, tako da so nas razvajali 
z zmagami iz tekme v tekmo. Žal se je 
v ligi pojavila še ena ekipa, ki je igrala 
dobro in tudi ta je razvajala svoje člane 
s samimi zmagami. Prišlo je 11. kolo 
v jesenskem delu prvenstva,  ko sta se 
srečali ekipi Majšperka in Tržca. Na 
tekmi se je zbralo skoraj 400 gledalcev 
in v borbi za naslov jesenskega prvaka 

sta se ekipi razšli z rezultatom 1:1 tako, 
da je naslov pripadel ekipi iz Tržca. V 
zimskem premoru so nogometaši NK 
Majšperk trenirali v telovadnici in takoj, 
ko je bilo možno, so začeli trenirati  
na travnatem igrišču. Prišla je pomlad 
in začel se je spomladanski del lige, 
Žal smo se po odpovedi gostovanja 
v Lovrencu morali preseliti v športni 
park Gerečja vas. Tam smo se dobro 

ŠPORT
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Planinski kotiček

znašli in  smo bili tudi dobro 
sprejeti s strani domačinov. 
Naši fantje so še naprej igrali 
odlično in so nas še kar naprej 
razvajali z zmagami. Tudi 
ekipa Tržca je igrala odlično 
in obe ekipi sta pričakovali 
napako druge ekipe, pa si 
napake ni privoščila nobena 
ekipa. Prišel je dan odločitve, 
2. junij 2012.  Ob 17:00 se 
je začela drama za prvaka 
druge lige MNZ-Ptuj . Ko 
je ekipa prišla na igrišče, 
ki ne ustreza minimalnim 
pogojem za igranje velikega 
nogometa, smo vedeli, da 
bo to boj za vsako žogo in v 
tem primeru so bili domači-

Veselje po zadnjem zadetku NK Majšperk v sezoni 2011/2012

ni v izraziti prednosti. Naši 
nogometaši so začeli sanjsko 
in že na začetku povedli 1:0. 
Prišlo je do izenačenja, nato 
so domačini povedli še z 2:1, 
kar je bil tudi rezultat polča-
sa. Ostalo je še 45 minut do 
konca pravljične sezone za 
obe ekipi. Ekipa Majšperka 
je igrala odlično, a žoga ni 
hotela za hrbet vratarja Tržca. 
Vsi navijači smo že  večkrat 
videli  premaganega vratar-
ja, vendar se je žoga vedno 
odkotalila mimo. Večkrat 
se je žoga čudežno zaustavila 
pred golovo črto. Minilo je 
še zadnjih 45 minut sezone. 
Nogometašem Majšperka je 

popustila  koncentracija in 
so še zadnjič dobili gol v 93. 
minuti. Tako se je srečno kon-
čala pravljica za  nogometni 
klub Tržec. Pri tem je treba 
športno čestitati ekipi Tržca 
za zmago in osvojitev naslova 
prvaka druge lige MNZ-Ptuj. 
Prav tako je treba čestitati 
vsem igralcem in sodelav-
cem ekipe NK Majšperk za 
osvojitev drugega mesta v 
ligi. Po analizah in pregledu 
vseh podatkov smo bili v 
zadnjih 15-tih letih najboljši 
novinec v nogometnih ligah. 
Žal tukaj ne bom izpostavljal 
posameznikov v ekipi, za 
mene so bili vsi odlični, še 
enkrat hvala vsem za odlično 
odigrane tekme
Ne smemo pozabiti, da je 
poleg članske ekipe še igrala 
mladinska ekipa NK Maj-
šperk. To ekipo je sestavil 
in treniral Alen Vogrinčič. 
Tudi ti mladi nogometaši 
so solidno odigrali sezono in 
na koncu osvojili 6. mesto. 
Tudi njim je potrebno špor-
tno čestitat. 
Vsi imamo upanje, da jeseni 
začnemo sezono v Športnem 
parku Majšperk.  Želimo si, 

da bo ostala približno ista 
ekipa, kot je bila to sezono in 
da nas bodo fantje še naprej 
razvajali z zmagami, mi pa 
jih bomo bodrili v velikem 
številu s tribun. Tukaj bi 
se rad zahvalil vsem, ki ste 
pomagali ustvarjat  prvo leto 
nogometa v NK Majšperk. 
Zahvaliti se je potrebno 
Občini Majšperk in vsem 
sponzorjem ter donatorjem. 
Povabit moram vse nado-
budneže, ki želijo igrati 
nogomet, naj se pridružijo 
na igrišču v Majšperku in 
začnejo z vadbo obvladovanje 
žoge z nogo.
Prav tako se je začela usta-
navljat ekipa veteranov, za 
katero je veliko zanimanje 
in vas vabim, da se nam 
pridružite. Vsi zainteresirani 
veterani se lahko javite Borisu 
Habjaniču na GSM 041 896 
738 ali Miroslavu Kužnerju 
na GSM 041 485 762. Se 
vidimo v Športnem  parku 
Majšperk.

Miroslav Kužner
sekretar NK Majšperk

V naslednjih vrsticah vam 
želimo predstaviti aktivno-
sti v  Planinskem društvu 
Majšperk v prvi polovici leta 
2012. Za nami je zelo pestra 
polovica planinske sezone 
2012.
Pohodniško sezono smo 
pričeli že v januarju z luni-
nim pohodom in zimskim 
vzponom na Boč. V januarju  
smo sklicali tudi  občni zbor 
društva.
V februarju smo ob kultur-
nem prazniku osvojili vrh 

Donačke gore, kjer smo v 
počastitev kulturnega pra-
znika skupaj s planinci iz 
Rogatca poskrbeli še za kul-
turno popestritev  pohoda.
V mesecu marcu smo našim 
mladim planincem in njiho-
vim staršem pripravili prvi 
letošnji pohod na Slavnik. 
Pohod je izredno uspel, saj se 
nas je zbralo 44 pohodnikov. 
Z avtobusom  smo se najprej 
popeljali do Podgorja, od 
tam krenili  na Slavnik, se 
popoldan po približno štirih Lunin pohod
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urah hoje vrnili do avtobusa in nato  
domov. V marcu smo s člani prehodili še 
Atilovo pot od Radencev na Kapelo in 
nazaj ter nadaljevali z luninimi pohodi.
Aprila smo na velikonočni ponedeljek 
prehodili del prekmurske planinske poti 
od Zavrha do Svete Trojice, kjer smo 
uživali v spomladanskem soncu in si 
na koncu ogledali še Trojiško jezero, 
cerkev in razstavo velikonočnih pisank. 
Konec aprila smo naše člane  popeljali 
na potepanje po Cresu in Lošinju, kjer 
smo prvi dan prehodili otok Cres od 
severne obale  Valun- preko otoka do 
slikovitega mesteca Lubenice, ki obisko-

valce očara z svojo bogato zgodovino 
in čudovitim razgledom po smaragdno 
obarvanih  zalivih.  Drugi dan smo se 
povzpeli na najvišji vrh Televrin in se 
popoldan osvežili v hladnem morju. 
Zadnji dan potepanja po otokih smo 
namenili spoznavanju otoka  Ilovik in 
ob povratku domov obiskali še mestece 
Krk na otoku Krku. 
Tudi v maju smo z mladimi planinci 
iz planinske skupine na OŠ Majšperk 
izvedli  pohod na Menino planino, 
Raduho, ki je bila naš prvotni cilj, pa 
zaradi snega, ki je ravno te dni pobelil 
naše planine, odložili na jesen. Z odra-

slimi člani našega društva pa smo se po 
dveh neuspelih poskusih (slabo vreme)  
končno uspeli povzpeti na Snežnik. 
Pohodniške akcije smo v maju popestrili 
še z organizacijo kolesarjenja, kjer smo 
prevozili okrog 40 km do Slovenske 
Bistrice in nazaj. Skupna ocena je, da 
smo kljub  izpadu izleta na Porezen, ki 
bi ga morali izvesti 10.6., zelo dobro 
poskrbeli za rekreacijo naših članov.
Planinci pa hkrati z rekreativnimi poho-
di  skrbimo tudi za planinsko pot 
Stoperce – Rudijev dom in za kočo ter 
okolico naše koče. Tako smo na teh treh 
področjih opravili letos že tri delovne 
akcije. V prvi akciji smo očistili okolico 
koče in podrastje v gozdu ter opravili 
manjše posege v sami koči. V drugi 
akciji je sledilo nadaljevanje  čiščenja 
gozda in košnja okolice. V tretji akciji 
smo se priključili planincem iz Rogatca 
in Rogaške slatine na akciji  »Odprimo 
pogled z Donačke gore«, kjer smo v 
obsežni akciji pomagali pri popravilu 
poti in sanaciji bližnjic na poti, planinci 
iz Rogatca pa so skupaj z njihovimi 
gasilci na samem vrhu očistili grmičevje 
in delno odprli pogled razgledom po 
okolici. Vsem, ki ste aktivno sodelovali 
pri naših akcijah, hvala. Vabimo vas, 
da se nam pri pohodniških in delovnih 
akcijah pridružite tudi v mesecih, ki 
sledijo.

Miran Smolej
Predsednik PD Majšperk

Na vrhu Lošinja – Televrin

Odbojka na mivki – Podlože 2012, turnir dvojic

V soboto, 26. 5. 2012, smo v športnem 
parku Podlože organizirali drugi TUR-
NIR DVOJIC v odbojki na mivki. S 
pripravami na ta dogodek smo člani 
Športnega društva Podlože začeli že 
meseca aprila. Veliko časa smo letos 
namenili za iskanje sponzorjev in ogla-
ševanje samega dogodka. Potrebno je 
bilo tudi urediti okolico ter pripraviti 
igrišče, pri čemer so nas zadnje dni 
ovirale vremenske razmere. Skrbno 
smo prekopavali in pokrivali igrišče, 
da bi bil teren za igralce res odlično 
pripravljen. Da bi vsi organizatorji letos 

na turnirju bili prepoznavni, smo si dali 
po naročilu tiskati majice z imeni, pri 
čemer sta nam pomagala Picerija Špajza 
in Reklamni atelje Babšek,  ki se jima 
zahvaljujemo.
Turnirja se je letos udeležilo 17 ekip. 
Ekipam, ki so zasedle prva tri mesta, 
smo podelili denarne nagrade in pokale, 
za nehvaležno četrto mesto pa smo imeli 
pripravljeno tolažilno nagrado. Prejela 
jo je ekipa Jejža. 
Prva tri mesta so dosegle naslednje ekipe: 
1. VOLUHARJA (Tin Vrabl in Jure 
Peter Bedrač), 2. Da be(a)st (Robert 

Murks in Jaka Senekovič) in 3. Hostel 
Eva (Matjaž Novak in Iztok Novak).
Da obiskovalcem ne bi bilo dolgčas, 
smo za njih pripravili družabne igre s 
praktičnimi nagradami. Omeniti mora-
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Ob 19.uri smo se zbrali,
da našim mamam v čast bi 
praznovali.
Veliko nas je nastopajočih bilo,
par krat toliko in še nekaj 
zraven
jih je poslušalo,
vendar smeh je bil pa prav 
naraven.

Dvorana bila je polna zelo,
sosedje doma smejali so se 
glasno.
Na proslavo prišla je sosedova 
gospa,
Hajšek Jožefa,
ki nam veselo je zapela,
v dar pa kot najstarejša šopek 
prejela.

Sledila je zabava,
ko Vaupotičeva harmonika
je vse na plesišče pozvala.
Zabavali smo se vsi,
ta veseli ob petih zjutraj smo
domov prišli.

Pa naj to se čudno zdi,
na Sestržah tako navajeni 
smo mi.
V prihodnje vabljeni še vsi,
ki letos niste prišli
in tudi vsi iz drugih vasi.

PROSLAVA

ZABAVA

mo, da je glavne nagrade 
prispevala trgovina Panter 
Airsoft Shop. Pri sami izvedbi 
turnirja so nam pomagali še 
številni drugi sponzorji, ki 
se jim iskreno zahvaljujemo.
Ocenjujemo, da je prireditev 
uspela, hkrati pa napovedu-
jemo, da jo bomo prihodnje 

leto prav tako izvedli. Vsem, 
ki ste prišli, se iskreno zahva-
ljujemo in vas vabimo tudi na 
naslednjo prireditev, obenem 
pa se veselimo tudi novih 
obrazov. 
Se vidimo naslednje leto!

ŠD Podlože

Sponzorji srečanja

Odbojkarji v akciji

Zmagovalne ekipe
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V soboto, 24.marca, bil je dan
s soncem obsijan.
Ob devetih smo se zbrali,
da po Sestržah bi smeti pobrali.
Bilo nas je okoli dvajset.
V štiri skupine smo se razdelili,
da kar najhitreje bi to postorili.
Tako pobrali smo smeti,
pa da vam povem, ni da ni!!
Najde »pisker« in »šporhert« se,
na vsake štiri metre pa tudi
škatla od cigaretov in

pločevinka od piva ležala je.
Pa seveda bilo vse prazno je.
Nabralo se je smeti,
zato hvala vsem,
ki ste prišli.
Še na druge čistilne akcije
ste vabljeni vsi.
Da se z vodo v čim večjem
številu odžejali bi mi!

ŠKD SESTRŽE
Jani Čelan

24. MAREC: ČIŠČENJE

Nagrade za vrtec 
Majšperk

Regijska podelitev nagrad za natečaj »Narav-
ne in druge nesreče v moji okolici«

Uprava Republike Slovenije 
za zaščito in reševanje, Izpo-
stava Ptuj je avgusta 2011 
razpisala natečaj »Likovna 
in literarna dela na temo; 
Naravne in druge nesreče v 
moji okolici« za šolsko leto 
2011/2012. Namen razpisa-
nega natečaja je bil, da mlade, 
njihove starše, vzgojitelje in 
učitelje ozavestimo, da se 
naravne in druge nesreče 
dogajajo vsakodnevno – lah-

ko tudi neposredno v njihovi 
okolici, da z njimi živimo, 
nekatere pa s svojo dejavno-
stjo povzročimo tudi sami 
posredno ali neposredno. 
Z natečajem želimo mlade 
seznaniti z možnimi narav-
nimi in drugimi nesrečami v 
njihovi okolici ter o ukrepih 
zaščite pred njimi.
Komisija za izbor najboljših 
likovnih in literarnih del je 
meseca marca 2012 izbrala 

Grega Zebec

Iva Grobelšek

35 najboljših izdelkov, kate-
rih avtorji so prejeli nagrade. 
Izbrani izbor najboljših del 
so posredovali na državni 
izbor Upravi RS za zaščito 
in reševanje. Na območju 
Izpostave Ptuj so izbrali tudi 
najbolj aktivno šolo in vrtec, 
najaktivnejša osnovna šola na 
nivoju regije je šola Mladika, 
najaktivnejši vrtec šole Maj-
šperk je vrtec Breg-Majšperk, 
ki je prejel nagrado 10 kock z 
različnimi motivi ježka 112. .

Regijski nagrajenci iz Maj-
šperka.
Kategorija 1 »slike«: Grega 
Zebec, Iva Grobelšek, vrtec 
Majšperk, mentorica Tatja-
na Bele, in v kategoriji 2: 
Špela Gajšt, OŠ Majšperk, 

Na podelitvi nagrad

mentorica Andrejka Nemec, 
v kategoriji 2 »spisi« Maja 
Novak in Sara Lampret, OŠ 
Stoperce pod mentorstvom 
Vesne Korže, skupaj je na 
razpisu sodelovalo 323 del 
pod vodstvom 59 mentorjev.

Dragomir Murko

Špela Gajšt
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Bolničarji, vodje enote oziroma oddelka 
uspešno zaključili z izobraževanjem 

Na svečanem zaključku in 
podelitvi listin, ki je bilo v 
petek, 4. maja 2012, v pro-
storih Občine Majšperk, ki 
so ga organizirali Občina 
Majšperk, Civilna zaščita 
občine Majšperk in Gasilska 
zveza Majšperk v sodelovanju 
z občinami Videm in Žetale, 
so bile podeljene listine o 
zaključku tečaja bolničar, 
listine za tečaj vodjo enote-
oddelka ter napredovanje v 
čin ter zahvala za uspešno 
tekmovalno desetino čla-
nic PGD Majšperk, sicer 
zmagovalke pokalnega 
tekmovanja GZ Slovenije v 
spajanju sesalnega voda za 
leto 2012-članice A. 
Prisotni gostje: županja 
občine Majšperk dr. Darin-
ka Fakin, podžupan občine 
Videm Marjan Selinšek, 
poveljnik civilne zaščite obči-
ne Majšperk Darko Zupanc, 
podpredsednik GZ Slovenije, 
predsednik regijskega sveta 
za Podravje in predsednik 
GZ Videm mag. Janez Merc, 
regijski poveljnik Civilne 
zaščite za Podravje in pred-
sednik GZ Majšperk Dragan 
Murko, sekretarka območne-
ga združenja RK Slovenije 
Ptuj Marjana Cafuta, pred-
sednica krajevne organizacije 
RK Majšperk Marija Pernek 
in poveljnika GZ Majšperk 
in Videm, predsedniki in 
poveljniki PGD Majšperk, 
Ptujska Gora, Stoperce, Med-
vedce, Majšperk-Breg, Tržec, 
Žetale in Sela so počastili to 
slovesnost.     
Le strokovno usposobljeni 
gasilec lahko dobro deluje 
pri izvajanju nalog gašenja in 
reševanja v primeru požarov, 
naravnih in drugih nesreč. 

Na podlagi izvedenih usposa-
bljanj, ki so se pričela odvijati 
v jesenskem času 2011 ter 
zaključila v marcu 2012 
ter po pridobitvi potrditve 
skladnosti s strani Gasilske 
zveze Slovenije in Rdečega 
križa Slovenije, je predsednik 
GZ Majšperk Dragan Mur-
ko pozdravil vse navzoče. 
Omenil je, da je bilo za oba 
tečaja porabljenih cca 4.000 
ur prostovoljnega vključe-
vanja v ta izobraževanja, 
zahvalil se je županji občine 
Majšperk dr. Darinki Fakin 
za izredno razumevanje, kar 
je v povezavi v izobraževanju 
in usposabljanju sil za zašči-
to, reševanje in pomoč, oba 
tečaja sta namreč finančno 
ovrednotena na 9.500,00 
EUR, kar je bilo posredno 
financirano iz proračuna 
Občine Majšperk. Zahvalil 
se je vsem tečajnikom za 
resen pristop na tečajih in 
usposabljanjih. V svojem 
nagovoru je omenil še aktiv-
nosti članic PGD Majšperk 
na različnih tekmovanjih ter 
predvsem odrekanje, kar v 
tem času zelo radi pozabimo 
in to vse v prepoznavnost 
do gasilcev in navsezadnje 
za dobrobit prepoznavnosti 
in kreativnosti občine same 
kot take. Tako so članice v 
lanskem letu, kot so vaje in 
tekmovanja, ovrednotile cca 
2.500 ur za te aktivnosti, pri 
tem se je zahvalil vodstvu 
PGD Majšperk za izredno 
podporo tej ekipi. 
Cilj usposabljanja je, da 
gasilca usposobimo za izva-
janje nalog vodenja enote. 
Svoje znanje so dopolnili s 
področja zakonodaje. Sezna-
nili so se z osnovami vzgoje 

in usposabljanja gasilskega 
kadra, program je zajemal 
tudi osnove vodenja gasilske 
intervencije. Tečaj za vodjo 
enote je zaključilo 21 tečajni-
kov, napredovanje v čin nižji 
gasilski časnik so pridobili: 
Kristijan Lovrenčič, Andrej 
Gajser, Aleš Lorber, Dar-
ko Lampret, Zoran Korže, 
Mateja Lončarič, Silvo Pišek, 
Igor Hertiš, Zvonko Ribič iz 
GZ Majšperk in Jožef Buto-
len, Gregor Kolar, Oto Pulko, 
Boris Železnik, Branko Hliš, 
Matej Bezjak, Drago Šeliga, 
Peter Kirbiš, Mateja Kirbiš, 
Jani Požar, Jure Pigner iz 
GZ Videm.
Članice PGD Majšperk so 
dosegle nov mejnik v svoji 
bogati zgodovini. V letošnji 
zimski ligi v spajanju sesal-
nega voda so zmagale kar na 
vseh šestih tekmovanjih in 
se s tem neverjetnim rezul-
tatom zapisale v zgodovino. 
Tudi na tekmovanju, ki se je 
24.3.2012 odvijalo v kraju 
Žažar, se niso pustile prese-
netiti in suvereno zmagale 
tudi na zadnjem tekmovanju 
ter tako na najlepši način 
kronale nadvse uspešno 
sezono. Na tekmovanju pa 
je padel še en rekord, in sicer 

je članicam PGD Majšperk 
uspela najhitrejša izvedba vaje 
v spajanju sesalnega voda v 
Sloveniji za članice s časom 
17,16 sekunde. Prejšnji naj-
boljši čas so tako izboljšale za 
pol sekunde. Članice PGD 
Majšperk so tako drugo leto 
zapored osvojile zimsko ligo 
in postale prvakinje.
Vsi prisotni so ob tej prilo-
žnosti čestitali celotni ekipi 
članic in njihovemu mentorju  
Vladu Gajser, brez katere-
ga takšnih rezultatov prav 
gotovo ne bi bilo. Ponosni 
smo na vas: Alenka Lorber, 
Simona Hertiš, Ana Gorišek, 
Maja Gajser, Monika Kokot, 
Tamara Kokot, Urška Jeza ter 
Ines Flegerič, Tanja Gajser, 
Katja Bedenik in Adrijana 
Vinkler, za katere upamo na 
vse najbolje na prihodnjem 
državnem tekmovanju, ki bo 
26.5.2012 v Velenju, ne sme-
mo pa pozabiti, da so članice 
aktualne državne prvakinje iz 
državnega članskega gasilske-
ga tekmovanja za memorial 
Matevža Haceta 2010.
Osvajanje znanja z medicin-
skega področja ter zavedajoč 
se izpostavljenosti intenziv-
nim ekološkim spremem-
bah, vedno večjega deleža 
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starajočega prebivalstva ter povečane 
nevarnosti naravnih in tehnoloških 
nesreč, na vse to mora biti družba 
ustrezno pripravljena. Prav zato si 
lokalna skupnost prizadeva povezovati 
prostovoljne reševalne službe ter razvijati 
humanitarno zavest. Vsi udeleženci teča-
ja so prostovoljci, za katere je značilna 
visoka stopnja samoiniciativnosti in 
lastne angažiranosti vključitve v sistem 
reševanja. Tečaj bolničar je uspešno 
zaključilo 24 prostovoljcev iz gasilskih 
vrst, Osnovne šole Majšperk, krajevne 

organizacije RK Majšperk, vsi kot takšni 
vključeni v sistem zaščite, reševanja in 
pomoči ter so usposobljeni so do take 
mere, da lahko ukrepajo in nudijo 
pomoč v primeru raznih nesreč, pred-
vsem naravnih nesreč. Ti so iz različnih 
organizacij: Renata Avguštin, Tanisa 
Bedenik, Jadranka Frlež, Andrej Gajser, 
Klavdija Golob, Denis Kidrič, Jasmina 
Kidrič, Kristijan Kunac, Danijel Lorber, 
Aleksandra Mesarič, Klavdija Murko, 
Mateja Pesek, Mateja Planec, Biserka 
Planinc, Vlasta Polanič, Danica Pompe, 

Jani Potočnik, Tatjana Potočnik, Kle-
mentina Purg, Jelka Rakovec, Slavica 
Taciga, Darko Žerak, Darko Rejec in 
Branka Žnidarko. 
Listine in napredovanja so podelili Dra-
gan Murko, Darko Zupanc, mag. Janez 
Merc in Irena Filipič, ter dodali, bolj 
ko je humanitarna zavest zakoreninjena 
v posameznikih in skupnosti, večje je 
zaupanje v skupno okolje.

Dragan Murko

IZ ŠOLSKIH KLOPI − OŠ STOPERCE

Bili smo na ekskurziji

Zaključna prireditev na podružnični šoli Stoperce

V torek, 05.06.2012, smo šolarji iz šole Stoperce odšli  na 
končno ekskurzijo. Z nami so šli tudi starši. Peljali smo se 
skozi Rogatec do jame Pekel. Tam smo najprej malicali. 
Nato nas je vodič Uroš peljal v jamo Pekel. Tam nam 
je povedal, kako dolgo rastejo kapniki. Ogledali smo si 
slapove, eden je bil še posebej velik. Do njega smo morali 
prehoditi veliko stopnic in ozko potko. Nekateri kapniki 
so bili različnih oblik: žabe, hobotnice, krastače, dinozavre, 
blejski grad, skakalnica Planica. Nekaj časa smo še hodili 
po jami, potem pa šli ven na svež zrak. Učiteljice in starši 
so spili kavo, mi pa smo se igrali na igralih. Potem smo se 
ustavili v Šmarju, kjer smo si kupili sladoled. Ko smo prispeli 

nazaj v Rogatec, smo si najprej ogledali grad Strmol. Tam 
nam je vodička povedala zanimivosti o gradu. Nato smo 
šli v muzej na prostem, kjer smo najprej odšli v čebelarsko 
delavnico. Tam smo izvedeli nekaj o čebelah in si naredili 
sveče iz voska. Nato smo šli gledat še staro hišo. Tam smo 
si ogledali, kako so včasih delali na kmetijah. Potem pa 
smo šli še jahat konje. Najprej smo si ogledali konjušnico 
in opremo, potem pa so nas že čakali konji. Vsak je dobil 
čelado in jahal en krog po maneži. Potem smo odšli domov. 
Najbolj mi je bilo všeč jahanje, saj sem prvič jahal konja.

Martin Lampret, 4.d

Četrtega junija smo imeli na podružnič-
ni šoli Stoperce  zaključno prireditev, 
kjer smo predstavili šolski projekt z 
naslovom »Muzika je to«. Že sam naslov 
pove, da smo v tem šolskem letu spo-
znavali različne zvrsti  glasbe.  Vodja 
projekta sem bila Milena Širec. 
Glasba ali muzika je pomemben del 
duhovne kulture vsakega naroda. Kdaj in 
kako je nastala, ne ve nihče. Verjetno je 
človek hotel posnemati piš vetra, šelestenje 
listja, morda pesem ptic.  Pravzaprav 
je vse okoli nas glasba, le prisluhniti 
moramo. Je del sveta in ljudi. Spremlja 
nas od zibelke do groba. Nas razveseljuje, 
osrečuje, pomirja in sprošča. 
Radi imamo glasbo, zato smo se odlo-
čili, da jo podrobneje spoznamo. Tako 
smo preko zgoščenk in računalnika 

Učenci na zaključni prireditvi

spoznavali glasbo in se nato predstavili 
na zaključni prireditvi. 
Začeli smo s klasično glasbo, ki je 
vedno bila in bo ostala nekaj posebnega. 
Nekateri jo poslušajo za sproščanje, 
drugi uživajo v baletu in operi, tretji 
pa imajo najraje moderno različico 

te glasbe. Kakorkoli že, klasika je za 
zmeraj. Ob glasbi Hrestač so se s plesom 
predstavili učenci, ki obiskujejo pevski 
zbor. Sergej pa je na sintetizator zaigral 
Odo radosti.
Nato smo spoznavali zabavno glasbo. 
Namen zabavne glasbe je kot nam ime 
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že samo pove, da nas zabava. Imenujemo 
jo tudi popularna ali pop glasba. To je 
glasba, kjer se za vsak okus nekaj najde. 
Ob poslušanju te glasbe smo prepevali 
in plesali. Učenci 3. in 4. razreda so 
zaplesali ob Shakirini pesmi.
Pogovarjali smo se tudi o filmski glasbi. 
Nekatere pesmi iz filmov postanejo zelo 
poznane in so pravi hit. Naučili smo se 
kar nekaj pesmic kot so Huda mravljica, 
Kekčeva pesem in mnoge druge. Zapeli 
smo pesem Sreča na vrvici iz filma z 
istim naslovom.  
Seveda nismo pozabili ljudske glasbe. 
Ljudska glasba- rečemo ji tudi etno glas-
ba, je tradicionalna. Sega v najstarejše 
čase. Tedaj, ko ljudstvo še ni poznalo 
niti pisave niti tiska, so nadarjeni posa-
mezniki že ustvarjali dela v verzih in 
prozi. Njihova imena so se sčasoma 
pozabila, njihova dela pa so se zaradi 
priljubljenosti med ljudstvom ohranila 
in razmnožila. Prehajala so od rodu 
do rodu, iz kraja v kraj. Danes odrasle 
pevske skupine, rečemo jim ljudski pevci 
in godci še prepevajo ljudske pesmi in 
igrajo na ljudska glasbila. Tudi mi smo 
peli ljudske pesmi in igrali na preprosta 
zvočila. 
Julija je na kitaro zaigrala pesem Marko 
skače, učenci prvega in drugega razreda 
so zapeli pesem kaj boš Janko Jutri delal. 
Na koncu smo spoznali tudi narodno 
zabavno glasbo.
Narodno zabavna glasba je posebna 
zvrst zabavne glasbe in je najmlajša. 
Intenzivneje se pojavlja v zadnjih treh 
desetletjih. To je glasba, ki je prevzela 
nekatere prvine ljudske glasbe, pred-
vsem melodiko. Ustvarjalce narodno 
zabavne glasbe poznamo. Slovenija je 
z ansamblom bratov Avsenik na čelu, 
domovina te zvrsti popularne glasbe. 
To zvrst glasbe pri nas igra približno 
petsto različnih glasbenih skupin, v 
svetu pa okoli deset tisoč. 
Na začetku smo bili do te zvrsti glasbe 
malo zadržani, a smo ugotovili, da s to 
»muziko » ni nič narobe in da so nekatere 
tako znane, da so postale ponarodele. 
Ena takih pesmi je V dolini tihi od 
Lojzeta Slaka, ki smo jo zapeli. 
Še posebej pa  nam je to zvrst glasbe 
približala Vesna Kidrič, ki je imela 
svoj ansambel dvojčici Kidrič, kasneje 

Vesna in Vlasta z Janezom. Vesna nas 
je obiskala na šoli in nam predstavila to 
glasbo in glasbili -  kitaro in diatonično 
harmoniko. Z veseljem je odgovarjala 
na naša vprašanja. Nato smo skupaj 
prepevali, ona pa nas je  spremljala s 
harmoniko in kitaro. Prišla je tudi na 
predstavitev projekta in zaigrala na 
harmoniko. Skupaj smo zapeli. S seboj 
je pripeljala tudi svoje štiri učence, ki 
so s svojim igranjem na harmoniko in 
klarinet popestrili našo prireditev. 
Tako smo predstavitev projekta pripeljali 
do konca. Upamo, da smo bili pri tem 
uspešni, da smo našim obiskovalcem 
polepšali večer in da so se tudi oni kaj 
naučili o glasbi. 

Počasi se zaključuje še eno šolsko leto. 
Za nami je pot učenja, igre, zabave, 
prijateljstva, druženja in zanimivih 
dogodkov. Skozi leto smo bili pridni, 
uspešni in sedaj zasluženo pričakujemo 
počitnice. 

Nismo pa bili uspešni samo pri  izvedbi 
našega projekta, temveč smo se tudi 
pridno učili in prejeli kar nekaj priznanj 
in pohval, ki jih je na koncu prireditve 

podelil ravnatelj Branko Lah. Sprego-
vorila nam je tudi županja doktorica 
Darinka Fakin in nam čestitala za 
uspehe.  
Za sodelovanje pri izvedbi in predstavitvi 
našega projekta se zahvaljujemo gospe 
Vesni Kidrič Brbre, Denisu Jančiču 
iz Makol, Timu in Tilnu Požganu iz 
Laporja, učenkama Moniki Plavčak, 
Rebeki Podpečan, sodelavcema Stanki 
Erjavec in Jožetu Režeku. 
Ljudje imamo v sebi moč, ki zmore dati 
življenju najlepšo barvo. Ta moč pomiri 
prepire in zbližuje ljudi. Imamo vrednote 
kot so ljubezen, prijateljstvo, hvaležnost, 
strpnost, pridnost, dobrota. Lepote 
človeških vrednot potujejo od srca do 
srca in če jim pustimo, da spregovorijo, 
bo naše življenje lepše, bogato, srečno. 
In kot smo slišali  je tudi glasba tista, 
ki zbližuje ljudi. Pravijo, da kdor poje 
slabo ne misli in  kdor pesmi poje rad, 
v srcu je bogat.
Zato smo prireditev zaključili z eno naj-
lepših narodno zabavnih pesmi bratov 
Avsenik Slovenija od kod lepote tvoje. 

Vodja podružnične šole Stoperce
Milena Širec

BILI SMO NA EKSKURZIJI
Zjutraj se zbudim, v kuhinjo oddrvim,
 hitro za svež zajtrk poskrbim. 
Najprej vzamem žemljico, 
not dam klobasico, jo zavijem v foljico, 
dam v torbico in odhitim v šolico. 
Tam že čaka avtobus, 
na katerem se peljemo in prepevamo. 
V dobri urici smo tam in v jamo Pekel se podamo. 
Tam je strašno in grozno, kapniki so veliki in majhni, 
ampak meni bilo je lepo. 
Potem ustavimo se  še na sladoled, 
da se nam zbistri pogled.
 V grad Strmol gremo, ki prava starina je. 
Nato pa v čebelnjak smo svečke delat šli, 
lepo so res dišale iz rumenega voska narejene. 
Na koncu pa smo jahat konje šli, 
vsak čelado je imel in se pogumno na konja povzpel. 
Nato pa v Stoperce oddrvimo, da se prijetno naspimo, 
saj drugi dan že zopet šola pričakuje nas.

Lucija Galun, 3.d
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Imeli smo gasilsko vajo

Zagorelo je v kuhinji. Učiteljica Milena nam je sporočila, 
da moramo zapustiti šolo in poklicala 112.  Kmalu so se 
pripeljali gasilci. Mi smo vsi že bili zunaj. Gasilci so pregle-
dali šolo in požar pogasili. Nato so nam pokazali gasilsko 

Učenci OŠ Stoperce na gasilski vaji

PRI NAS JE GROZNOVILCA

Učenci smo bili vključeni v 
projekt Naša mala Knjižnica. 
Prebrati smo morali več knjig, 
reševati delovni zvezek. Med 
prebranimi knjigami je bila 
tudi knjiga Groznovilca. To je 
zanimiva zgodba o navihani 
junakinji Groznovilci, ki je 
priletela v gozd, spoznala 
prijatelje, ki je najprej niso 
marali, nato pa so postali zelo 
dobri prijatelji. Ko smo to 

Ob projektu Groznivilnica

Kmetija Fakinovih

Šli smo k Roku. Rok nas je počakal pri cesti. Njegov oče 
nam je predstavil pujse, kokoške in teličke. Pokazal nam je 
tudi orodja in pripomočke. Ni nam pokazal samo to, pokazal 
nam je tudi bike, krave in ponija. Na koncu smo se najedli 
in posladkali, potem smo še videli majhne mucke. Šli smo 
še k Tjaši. Tam pa smo videli ovčke in mačkona.

Eva Klarič, 2.a

OBISKALI SMO KMETIJO

Pred avtobusom nas je pričakal Rok. Ko smo prišli na 
kmetijo, sta tam že bila Rokova starša. Rokov ati nam je 
pokazal raznoliko hrano,  različne stroje in veliko živali. 
Potem smo obiskali še Tjašo. Ona pa nam je pokazala ovce.

Sabina Korošec 2.a

Peljali smo se z avtobusom. Počakal nas je Rok. Njegov očka 
nam je pokazal živali: bike, krave, teličke, kokoške. Tjaša 
nam je pokazal ovce in videli smo jagenjčka. Na kmetiji si 
pomagamo z različnimi stroji. Videli smo traktorje, prikolico, 
kosilnico, cisterno za gnojnico.

Aljaž Mlakar, 2.a

Pri avtobusu nas je počakal Rok in njegov pes Niki. Rok 
nas je odpeljal na kmetijo. Tam sta nas počakala Rokova 
mamica in ati. Ati nas je odpeljal v hlev. Tam smo videli 
teličke, krave, bike  in konja. Šli smo tudi k Tjaši. Videli 
smo ovce in dva jagenjčka.

Sara Kampoš, 2.a

knjigo prebrali, smo naredili 
lutko Groznovilco. Nato smo 
jo zamenjali z učenci 4.r  1. 
dvojezične OŠ Lendava. Mi 
smo jim poslali našo, oni pa 
nam njihovo. Groznovilca se 
je z nami učila, igrala, nas 
poslušala in še kaj. Grozno-
vilca iz Lendave bo ostala pri 
nas, naša pa v Lendavi. 

Učenci 1. in 2. d 

vozilo in opremo, ki jo potrebujejo pri gašenju in reševanju. 
Pokazali so nam, kako se gasi z gasilnim aparatom. Tudi mi 
smo poskusili gasiti. Bilo je zelo zanimivo. Gasilski polic je 
težak. Na srečo je pri nas šlo le za vajo.     

Jure Ferlež, Luka Drofenik, 1.d
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OŠ MAJŠPERK

BILI SVA SPREJETI V MLADE 
ČLANE RDEČEGA KRIŽA

Sva učenki drugega razreda.  V mesecu maju sva postali 
mladi članici Rdečega križa Slovenije. Rdeči križ je svetovna 
humanitarna organizacija. To pomeni, da pomaga ljudem in 
otrokom, ki so pomoči potrebni. Zbira denar, hrano, oblačila, 
igrače in jih razdeli tistim, ki tega nimajo. Organizirajo tudi 
krvodajalske akcije. Midve lahko pomagava tako, da obiščeva 
starejše ljudi, babice, dedke, jim kaj pomagava, prineseva 
ali pa se samo pogovarjamo. Lahko tudi podariva igrače, 
ki jih ne potrebujeva več in še kaj. 
Ob sprejetju smo učenci skupaj z učiteljicama Mileno in 
Ido pripravili zanimiv kulturni program. Čestitali sta nam 
gospa Marija Pernek in gospa Angela Kitak, predsednica 
krajevne organizacije RK Stoperce. 

Maja Novak in Natalija Gajšt, 2.d 

BILI SMO V DOMU 
JURČEK

14. maja smo se odpeljali za tri dni v CŠOD v Kočevje. 
Prebivali smo v domu Jurček. Z nami so bili učenci 1.a 
razreda iz Majšperka. 

Prvi dan smo se nastanili v sobe in si ogledali mesto Kočevje. 
Tu je veliko zanimivosti - stara vila, rudniško jezero, iz 
kamna zidana cerkev svetega Jerneja. Skozi mesto teče reka 
Rinža, v kateri cveti rumeni blatnik. Po večerji smo imeli 
kviz Male sive celice. Vsi smo bili zmagovalci. 

Drugi dan smo šli v gozd. Tu smo pripravili žerjavico, 
na kateri smo pekli sirove štručke. Bilo je zelo okusno. 
Popoldne smo dobili vesla, odšli k reki Rinži. Učitelja sta 
nam povedala, kako naj veslamo. Posedli smo se v kanuje 
in odveslali. Zelo smo se zabavali. Zvečer smo imeli disko. 
Potem smo ob poslušanju pravljice utrujeni zaspali. 

Zadnji dan je deževalo. Najprej smo pospravili sobe in nato 
odšli do medvedje jame. V jami je tema, zato smo imeli 
svetilke. Videli smo kapnike. Po ogledu smo se vrnili v 
dom, kjer nas je čakalo kosilo. Nato smo se poslovili, prejeli 
priznanja in se odpeljali domov. 

Sara Lampret, Nely Korže, 1.d

Majšperški cvetličnik na 
tekmovanju GO-CAR-GO

24. maja je v ŠC Ptuj potekalo 
3. srečanje GO-CAR-GO. 
Gre za projekt srednjih šol 
Šolskega centra Ptuj in osnov-
nih šol širšega ptujskega in 
ormoškega območja.
Učenci so podvozja avto-
mobilov po svoji zamisli 
nadgradili v ekstramobile; 
s svojimi izdelki pa so se na 
zaključnem srečanju pomerili 
tudi v spretnostnih vožnjah. 
Med 16 osnovnošolskimi 
ekipami je bila tudi ekipa 
OŠ Majšperk. Učenka Zlatka 
Podgoršek, učenec Anton 
Vodušek, Matej Kocmut 
in Alen Kozel so pod men-
torstvom ravnatelja Branka 
Laha izdelali ekstramobil, 

ki so ga v celoti odeli v sveže 
cvetje, ki jim ga je podarila 
cvetličarna Rožmarin, ter 
ga poimenovali Majšperški 
cvetličnik. Tekmovalne ekipe 
so se s svojimi ekstramobili 
spustile po slalomski progi 
in v dveh paralelnih vožnjah 
skušale doseči najboljši rezul-
tat. Najhitrejši med vsemi 
ekstramobili je bil Franček 
iz OŠ Sveti Tomaž.
Strokovna komisija je ekipi 
OŠ Majšperk podelila poseb-
no priznanje za najboljšo 
ekipo in njen ekstramobil 
in priznanje za doseženo 3. 
mesto v kategoriji izvirnost.

Vesna Krebs
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POZDRAV  POMLADI

Utrinka s prireditve

Prvi žarek poslalo v rosne je travice - k 
nebu povzdignile cvetice bujne so glavice.
Letošnjo prireditev POZDRAV 
POMLADI smo s sončnimi žarki 
prepletli  misli o naših mamah in 
babicah ter o že težko pričakovanih 
pomladnih dneh. 
Otroci vrtca ter učenci naše šole so nas 
popeljali v svet praznične pomladi skozi 
petje, igro, ples, besede in glasbo, kar je 
s čudovitimi mislimi in opisanimi doži-
vetji povezala  v celoto naša voditeljica. 
Morda pa smo le uspeli komu polepšati 
ta marčevski pomladni popoldan, saj 
so naši otroci s pomočjo naših učiteljic 
pokazali, kaj zares mislijo in znajo, ob 
koncu prireditve pa se s podarjenim 
cvetom poslovilo do naslednjega poz-
drava v novo pomlad.

učiteljica Jelka Rakovec
POZDRAVILI SMO 
POMLAD

V mesecu marcu smo priredili občinsko 
prireditev Pozdrav pomladi. Na priredi-
tvi je bilo veliko ljudi. Vsak razred se je 
predstavil z zanimivim nastopom. Na 
koncu prireditve je vsaka mamica dobila 
rdeč nagelj. Bilo mi je všeč.

Špela Gajšt, 2.a

V šoli smo imeli proslavo Pozdrav 
pomladi. Proslava je bila predvsem za 
mamice. Bilo je veliko nastopajočih. 
Tudi jaz sem nastopala pri pevskem 
zboru. Naš razred je nastopal pesmico 
Voluharji. Zraven smo tudi plesali. Zelo 
so nam ploskali. Na koncu proslave so 
mamice dobile rožico.

Eva Klarič, 2.a

Prireditev Pozdrav pomladi je bila name-
njena ob dnevi žena in materinskem 
dnevu. Nastopali so otroški in mladinski 
pevski zbori, med njimi tudi podružnice 
Stoperce in Ptujska Gora ter vrtec. 
Igrali so tudi na različna glasbila. Na 
koncu prireditve  smo dali mamicam 
in babicam rdeči nagelj.

Sara Kampoš, 2.a

Nastop je bil posvečen mamicam. Z 
zborom smo zapeli pesmi. Višji razredi 
so zaigrali krajše igre. Smo tudi zaplesali. 
Jaz sem zaigrala pesem na klavir. Na 
nastop je prišla moja mala sestrica Lia. 
Na koncu so vse mamice dobile rožice.

Tia Taciga, 2.a
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POSTALI SMO MLADI ČLANI RDEČEGA KRIŽA

Smo učenci  2.a  razreda. Vsi smo člani 
naše razredne skupnosti. Postali mladi 
smo člani Rdečega križa.  Rdeči križ je 
humanitarna organizacija, ki pomaga 
ljudem v različnih težavah.Tudi mi se 
bomo trudili in  po svojih najboljših 
močeh pomagali  vsem, ki bodo potrebni 
pomoči.
Pridno bomo hodili v šolo in se naučili 
veliko novega. Ko bomo veliki, bomo to 
znanje v življenju še kako potrebovali.
Na svetu je veliko otrok. Vseeno je 
kakšne barve je njihova koža in kateri 
jezik govorijo. Če bomo imeli priložnost, 
bomo postali  dobri prijatelji. Vsem 
želimo veliko veselja, sreče, igre in 
prijateljstva. Igra je naše največje veselje. 
Vsi se radi igramo. Vsem otrokom 
želimo, da bi jim očki in mamice lahko 
dali veliko igrač. Želimo jim varno in 
srečno igro.
Učili smo se že, kako varno in zdravo 
živeti. Sami že znamo poskrbeti za 
čistočo našega telesa, za čistočo naših 
oblačil pa poskrbijo naše mamice. Naše 
mamice doma in kuharica v šoli pa 
želijo, da bi jedli tudi raznoliko in 
zdravo hrano. Vendar ta nam ne tekne 
najbolje. Bomo pa se potrudili in  jedli 
tudi to, kar je za nas zdravo.
Pomagati znamo tudi drugim. V šoli 

Mladi člani RK

smo s skupnimi akcijami zbirali star 
papir ter plastične zamaške. Tako smo 
pomagali zbirati denarna sredstva za 
tiste, ki potrebujejo tovrstno pomoč.
Velikokrat pomagamo starejšim ljudem. 
Naše babice in dedki potrebujejo našo 
pomoč, našo ljubezen in naš nasmeh. 
Veliko je ostarelih in osamljenih. Tudi 
mi smo jih pomagali razveseliti. Izdelali 
smo novoletne voščilnice, tako da jim 

jih je gospa Marija lahko podarila in 
jih s tem razveselila.
Veliko že zmoremo, čeprav smo majhni. 
Ko odrastemo, bomo morda postali 
tudi krvodajalci.  Biti krvodajalec je 
zelo plemenito, saj lahko z darovanjem 
krvi rešimo nekomu življenje.

Učenci 2.a razreda in učiteljica 
Andrejka Nemec

Moja izbrana risba

Učiteljica je stopila v razred in mi rekla, da se naj grem 
uredit, saj je skrajni čas, da greva na podelitev nagrad v 
Ptuj. Sodelovala sem na natečaju Naravne in druge nesreče 
v moji okolici.
Pri njenem avtu sva počakali še minuto, da sta prišli še drugi 
dve nagrajenki iz OŠ Stoperce. Potem smo se odpeljale na Ptuj.
Bile smo malo prehitre, zato smo šle še malo v park, kjer 
smo se malo pozabavale. Ko je bil že čas, smo odšle v šolo in 
nekaj časa počakale v telovadnici, kjer je potekala prireditev. 
Najprej so nam učenci petega razreda pripravili kratek 

sprejem in povedali nekaj o tem natečaju. Nato so začeli 
deliti nagrade. Ob koncu so nas pogostili še s sladkarijami 
in ledenim čajem. 
Z učiteljicama smo nato šli še na sladoled in v park. Nato 
smo se odpravili proti naši šoli. Bilo mi je všeč.

Špela Gajšt, 2.a 
OŠ Majšperk
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BILI SMO V DOMU JURČEK

Ko smo prišli, smo najprej pospravili  
in uredili svoje stvari. Potem smo šli v 
učilnico na sestanek. Po sestanku smo 
imeli prosti čas. Potem smo z učiteljem 
obhodili košček Kočevja.  Drugi dan 
smo se peljali s kanuji. Ko smo  učiteljem 
šli po gozdu, nas je naučil, kako preživeti 
v naravi.  Tretji dan smo začeli pakirati 
in potem odšli domov. Pa tudi v jami 
smo bili. V jami smo videli kapnike 
in iskali smo palčke. Zabavno je bilo.

Špela Gajšt, 2.a

Ko smo prispeli v dom Jurček, so nas 
učitelji lepo sprejeli. Ker je bila tam 
že šola iz Pirnič, nas je bilo približno 
šestdeset učencev. Drugi dan sta nas  
učitelj Tilen in učitelj Jure peljala s 
kanuji. Mi pa smo mogli veslati. Tudi 
lačni nismo bili. Vsak dan smo jedli. 
Tretji dan smo šli v kraško jamo. Zvečer 
smo imeli disko.  Potem smo mogli 
začeti pakirati. Nato smo odšli nazaj 
v šolo.

Tjaša Fakin, 2.a
V naravi je lepo

Slikali smo se poleg medveda. Ko smo prišli v dom Jurček, nas je sprejela dobra 
gospa. Potem smo se vselili v sobe. Imeli smo prvi sestanek. Šli smo po Kočevju. 
Spoznali smo učitelja  Jureta. Šli smo po Kočevskih gozdovih. Naučili smo se 
preživeti v gozdu, pekli smo kruh in jabolka. Potem smo čolnarili. Zvečer smo 
plesali. Naslednji dan nas je zbudil Jure. Gledali smo okostje od volka. Šli smo 
v kraško jamo. V kraški jami smo videli kapnike, palčke in temo.

Nika Korez, 2.a 

1. dan
Na pot nas je pospremil dež. Toda mi 
se ne damo. 
Malicali smo na avtobusu in se jezili na 
dežne kapljice. Toda ne dolgo, saj smo 
kljub dežju malo pred Kočevjem  obču-
dovali dva živa medveda. Ne vemo, kdo 
je bil bolj prestrašen, mi ali medveda.
V domu Jurček nam je lepo, imamo 
krasne sobe, v katerih sami skrbimo 
za red. V jedilnici je prijetno, saj nas 
čaka dobra hrana in prijazne kuharice. 
Mesto Kočevje je lepo, vendar deževno. 
Večer smo preživeli ob kvizu MALE 
SIVE CELICE  in v pričakovanju prve 
noči, ki jo bomo preživeli brez naših 
staršev.
Pa brez skrbi, saj zmoremo tudi to.

2.dan
Hura, prebudili smo se v sončen dan. 
Po jutranji telovadbi in po zajtrku v 

naši jedilnici smo se odpravili v naravo, 
kjer nam je učitelj Jure predstavil, kako 
preživimo v naravi. Ugotovili smo, 
da nam narava ponuja skoraj vse, kar 
potrebujemo. No skoraj vse. Spoznali 
smo zelo veliko koristnih nasvetov in 
načinov, najboljše izmed vsega pa je 
bilo kurjenja ognja ter peka kruha in 
jabolk. Tudi sami lahko poskusite in 
videli boste, kako preprosto in slastno je.
Preprosto je tudi veslati v kanuju, še 
posebej če sta z nami učitelja Jure in 
Tilen. Potrebuješ velike kanuje, rešilne 
jipiče in vesla. Seveda potrebuješ tudi 
geslo za vstop v kanuje. Tega vam po 
bomo zaupali kdaj drugič. Prepričajte 
se sami, BILO JE LEPO.
Po večerji smo priredili še poslovilni 
večer s plesom. Bili smo lepi in urejeni. 
Drug drugemu smo si bili všeč, postali 
smo še večji prijatelji in v naših očeh 
so se iskrile iskrice sreče.

3. dan
Še eno lepo jutro. Danes so nas morali 
prav vleči iz postelj. Noč je bila pre-
kratka, mi pa zelo utrujeni od plesa. 
Po dobrem zajtrku smo se dokončno 
prebudili ob živalih, ki živijo v naših 
krajih. Spoznali smo veliko zanimivega 
in novega.
Kasneje smo si ogledalo Medvedjo jamo. 
Naš učitelj Jure, ki je jamar, nam je na 
zanimiv način predstavil, kako so kraške 
jame nastajale. kot pravi raziskovalci 
smo odšli odkrivat skrit kraški svet. 
Povemo vam, da je bilo zelo razburljivo.
Škoda le, da čas tako hitro mine. Morali 
smo na kosilu in po kosilu smo morali 
naše kovčke pospraviti na avtobus in 
odhiteti domov, saj so nas naši starši 
že zelo pogrešali.

Učenci  2.a, 
učiteljica Andrejka Nemec
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TURIZMU POMAGA LASTNA GLAVA

Turistična zveze Slovenije in Zavod RS 
za šolstvo sta v letošnjem šolskem letu 
razpisala 26. državni festival Turizmu 
pomaga lastna glava, tokrat na temo 
Všeč mi je. Vsebina projekta je vezana 
na raziskovanje turizma v domačem 
kraju, ugotavljanju možnosti za njegov 
hitrejši razvoj in oblikovanje ponudbe, ki 
bi spodbudila trženje naravnih danosti 
v domačem kraju. Vsebina projekta 
vsebuje izdelavo turistične naloge in 
njeno predstavitev na stojnici. Učenci 
iz naše šole so izdelali turistično-razi-
skovalno nalogo, v kateri so predvideli 
program za mladinski poletni tabor v 
Majšperku, na katerem bi se v tesni 
povezavi z naravnimi in kulturnimi 
danostmi domačega kraja, prepletale 
športne, zabavne in poučne vsebine. 
V projektu so sodelovali Astrid Cep, 
Nadja Kamenšek, Simona Korošec, 
Monika Plavčak, Samuel Plečko, Anže 
Vedlin, Teja Travnikar, Nina Verdenik 
in Hajdi Zakelšek. Za turistično nalogo, 
izviren nastop in domiselno urejeno 
turistično stojnico so 10. aprila na 
Ptuju prejeli zlato priznanje. 24. aprila Učenci OŠ Majšperk ob predstavitvi turističnega projekta

so se ponovno predstavili na zaključni 
turistični tržnici v Mariboru, kjer so se 
pridružili prejemnikom zlatih priznanj 
iz vse Slovenije. Ob zaključku projekta 
se zahvaljujemo učitelju likovne vzgoje 
Janku Mariniču za pomoč pri pripravi 

stojnice ter vsem, ki ste nam v projektu 
kakorkoli pomagali ali podprli našo 
idejo.

 Mentorica Klavdija Murko

Utrinek izpred doma Jurček

Naše potovanje se je začelo v Majšper-
ku.  Peljali  smo  se z avtobusom. Po 
poti smo se ustavili in si ogledali dva 
medvedka. Potem smo šli naprej. Ko 
smo prispeli do doma Jurček, smo 
začeli postiljati, potem smo spraznili 
kovčke ter pojedli kosilo. Potem smo 
šli z učiteljem Damjanom na sprehod 
po Kočevju.  Ker nismo vsega videli, 
smo si notri še ogledali slike. Drugi dan 
smo si zjutraj pogledali živali ter se šli 
igrat na igrišče. Potem smo se šli vozit 
s čolni. Ponoči smo imeli disko. Tretji 
dan smo šli v kraško jamo.

Larisa Bezjak, 2.a
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4x zlato in 2x srebro 

učencem OŠ Majšperk na državnem tekmovanju čebelarskih krožkarjev

V soboto, 5.maja 2012, je potekalo 
35.državno tekmovanje čebelarskih 
krožkarjev v Laškem. Šest učencev 
naše šole je tekmovalo v nižji in srednji 
skupini ter s svojim znanjem dokaza-
li odlično pripravljenost. Neverjeten 
uspeh, ki se ga nismo nadejali.
Zlato državno odlikovanje so osvojili: 
Jošt Vedlin, Zlatka Podgoršek, Anto-
nija Kodrič in Nastja Kozel. 
Srebrno državno odlikovanje sta osvojila 
Samuel Plečko in Anže Vedlin.
Vsem tekmovalcem iskreno čestitam!

Ponosna mentorica Tatjana Vedlin.

Mladi čebelarji

SPOZNAVAJMO DRŽAVE EVROPSKE UNIJE

Utrinek s prestavitve OŠ Majšperk v Ptuju

V soboto, 5. maja 2012, je naša šola že 
tretjič sodelovala na osrednji prireditvi 
ob obletnici vstopa Slovenije v EU. V 
okviru projekta "Spoznavajmo države 
EU" so na Mestnem trgu na Ptuju 
osnovne in srednje šole na stojnicah 
predstavile najstarejša evropska mesta. 
Učenci iz naše šole Tilen Ahec, Sergej 
Skledar, Nina Verdenik, Teja Travni-
kar in Nadja Kamenšek so predstavili 
najstarejše mesto na Češkem Prago. 
Za kulturno točko so učenci izvedli 
dramatizacijo legende o nastanku mesta 
Praga, po kateri naj bi Prago dala usta-
noviti slovanska princesa Libuša, ki je 
znala prerokovati prihodnost. Legenda, 
ki sega v 7. st. pravi, da naj bi nekega 
dne Libuša doživela videnje o tesarju, ki 
v gozdu, nedaleč stran od njenega gradu 
Libušina, tesa prag. Libuša je ukazala 
podložnikom, naj poiščejo tesarja, na 
njegovem mestu zgradijo mogočno 
mesto in ga poimenujejo po pragu . . . 

tako naj bi čez dvesto let nastala Praga. 
Po končani prireditvi so se učenci odpra-
vili v Evropark, kjer so v zrak spustili 
modre balone in s tem zaključili še en 

lep,  »evropski« dan.

Mentorici: Klavdija Murko in 
Simona Roberova
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OŠ PTUJSKA GORA

MLADI ČLANI RDEČEGA KRIŽA

ŠOLA V NARAVI - DOM JURČEK

Danes je torek, 22. 5. 2012. Učenci 
2. razreda smo bili sprejeti med mlade 
člane Rdečega križa. Obiskali sta nas 
Marija Pernek, svetovalna delavka naše 
šole, in Marija Glazer, predsednica 
Rdečega križa Ptujska Gora. Pripravili 
so nam kratek kulturni program, in 
sicer: učenci plesnega krožka so zaplesali, 
učenci 3. razreda pa so zaigrali igrico 
Zvezdica Zaspanka. Pogovarjali smo 
se o nalogah Rdečega Križa. Dobili 
smo izkaznice mladih članov Rdečega 
Križa, kape, ki nas bodo varovale pred 
poletnim soncem, priponke in pravljice 
Križem Kapica. 
Vesel sem, da sem postal član Rdečega 
Križa. 

Dominik Polajžer, 2. r.
Foto Jelka Trafela

V sredo, 16. 5. 2012, smo se odpravili v 
Kočevje v dom Jurček. Ker je deževalo, 
sem mislila, da ne bomo šli. V domu 
so nas namestili v sobe. Jaz, Alina 
in Nika smo se imenovale Metuljčki. 
Po namestitvi smo imeli kosilo. Nato 
smo šli ven. Ker nas je zeblo, smo se 
vrnili nazaj v dom. V četrtek smo šli 
po gozdni učni poti. Učili smo se, kako 
se lahko prehranjuješ v naravi. Nad 
ognjem smo si pekli jabolka in kruh. 
Popoldne je bilo najboljše, ker smo se 
vozili s kanuji. Rdečega smo imenovali 
Paradižnik, rumenega pa Banana. V 
petek smo šli v kraško jamo. Bilo mi je 
zelo všeč. Potem smo se vrnili domov.
 

Valentina Pšeničnik, 2. r.
Foto: Barbara Vedlin
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50 let od zaključka Osnovne šole Majšperk

Naši jubilantki

Vsak po svoje hitimo skozi čas.
Ustavimo se za trenutek,
Objemimo preteklost s spominom in
Bodočnost s hrepenenjem.

Letos je minilo 50 let, odkar smo bili 
osnovnošolci. Bili smo sošolci, prijatelji, 
ki so se težko razšli. Razkropili smo se 
na vse strani in si obljubili, da se bomo 
še videli. Nekateri smo se tu in tam še 
srečali, nekateri pa nič več. Prav gotovo 
pa se nismo pozabili in si večkrat zaželeli 
ponovnega srečanja.
Prvič smo se srečali po petindvajsetih 
letih. Na prvem srečanju nas je bilo še 
kar veliko, potem pa vedno manj. Srečali 
smo se na štirideseti, petinštirideseti in 
sedaj na petdeseti obletnici. Na zadnjem 
srečanju na gradu Štatenberg se nas je 
zbralo dvaindvajset od devetinštiridese-
tih) in trije naši učitelji: Vera Planinc, 
Ruža Klarič in Borut Predan. Učiteljev 
smo bili posebno veseli.
Po uvodnem pozdravu in prijetnem 
druženju v kleti makolskih vinogradni-
kov smo srečanje nadaljevali v gradu. 

Ob prijetnem klepetu in harmoniki, 
ki jo je raztegnil sošolec Mirko, je čas 
hitro minil. Prijetno nas je presenetila 
sošolka Karla Majcenovič, ki je iz svoje 
vinske kleti vsakemu udeležencu poda-
rila steklenico rujnega z nalepko »50 
let od zaključka OŠ Majšperk«. Hvala 

Karli in Jožetu Majcenoviču za prijetno 
presenečenje. Hvala Ivanu Varžiču za 
organizacijo srečanja.
Ob koncu srečanja smo si obljubili, 
da se čez 5 let zagotovo spet srečamo.

Stanka Varžič
Foto: Brbre

V mesecu maju sta praznovali  90 let naši članici Marija 
Širec s Slap in Angela Kajzovar iz Doklec. Ob njunem 
prazniku smo ju predstavniki Društva upokojencev Ptujska 
Gora obiskali, jima   zaželeli predvsem mnogo zdravja, sreče 

in vse najlepše ob njunem 
visokem jubileju.

UO DU Ptujska Gora
Daniel Uran

Jubilantki Angela Kajzovar in Marija Širec (desno)
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VABILO NA OSREDNJO 

OBČINSKO PRIREDITEV

Umetniško društvo Ustvarjalec Majšperk v sodelovanju 
z društvi občine Majšperk  vabi vse občane in občanke 
na osrednjo občinsko prireditev od dnevu državnosti v 
soboto, 23.6.2012, v večnamenski dvorani OŠ Majšperk 
s pričetkom ob 20. uri. 

Vabljeni!

OBVESTILO REGIJSKEGA 

CENTRA ZA OBVEŠČANJE PTUJ

Regijski center za obveščanje Ptuj vas obvešča, da v 
primeru požara, nesreče ali drugega dogodka pokličete 
na tel. številko 112. Najdete jih na Slomškovi 10 na 
Ptuju, tel. številka (02) 771 34 61 ali 771 00 31, 
elektronska pošta: dragomir.murko@urszr.si.

OBVESTILO – ROK ZA ODDAJO 
ČLANKOV

Naslednja številka Majšperčana bo izšla pred pričetkom 
prireditev ob občinskem prazniku v mesecu avgustu, zato 
vas obveščamo, da bomo članke za objavo v Majšperčanu 
sprejemali do 1.8.2012 na elektronskih naslovih odgovorne 
urednice zlatka.lampret@guest.arnes.si , zlatka.lampret1@
gmail.com ali na naslovu obcina.majsperk@majsperk.si.  Na 
Občini Majšperk sprejemamo izključno fotografije za članke. 
Vse, ki se ukvarjate s fotografijo, še naprej vabimo, da nam 
pošiljate fotografije, ki bi krasile naslovnice Majšperčana.
Kot je že v navadi, bomo vse prireditve v počastitev majšperškega 
občinskega praznika objavili v posebni izdaji Majšperčana ob 
koncu meseca septembra oz. v začetku meseca oktobra.

Uredništvo

Vsem občankam in občanom čestitamo ob dnevu državnosti!

OO SLS Majšperk

Spoštovane občanke, cenjeni občani!
V imenu OO SD Majšperk vam ob prazni-
ku – dnevu državnosti – iskreno čestitam 
z željo, da ga praznujete s ponosom na 

našo polpreteklo zgodovino.
Miroslav Kužner 

OO SD Majšperk

VABIMO VAS NA

ŠESTO SREČANJE 
LJUDSKIH PEVCEV IN GODCEV

Srečanje bo v nedeljo, 24. 6. 2012, v dvorani Doma 
krajanov in gasilcev na Ptujski Gori s pričetkom ob 15. 
uri in je posvečeno dnevu državnosti.
Nastopale bodo skupine ljudskih pevcev in godcev iz 
naše širše okolice.

Organizator: Du Ptujska Gora
Srečanje so omogočili: Svit Zolar D.O.O., PGD Ptujska 
Gora, Občina Majšperk, TD Ptujska Gora, Mlinarstvo 
Sajko Bogomir S.P., Karmont D.O.O.

 Prisrčno vas vabimo tudi na otvoritev razstave
»Strici so mi povedali …«,

»SPOMINI  PRETEKLOSTI – KAMNO-
SEŠKA OBRT NA PTUJSKI GORI 

NEKOČ«

ki bo v nedeljo, 24. junija 2012, ob 14 uri
v prostorih za društveno dejavnost
v Domu krajanov Ptujska Gora.

Razstavo je pripravila
Tanja Železnik

VLJUDNO VABLJENI! VSTOPNINE NI !
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Veseli december  na podružnici StoperceZlatoporočenca Tominc znova potrdila svojo 
ljubezen

Enaintridesetega marca 2012 je bilo v 
prostorih Občine Majšperk slavnostno, 
saj sta zlatoporočenca Kristina in Sta-
nislav Tominc z Brega pri Majšperku 
potrdila svojo ljubezen. 
Po sklenitvi njune zakonske zveze, 3. 
marca 1962 pred 50-imi leti, sta si s 
trdim delom in velikim odrekanjem 
ustvarila dom na Bregu, kjer živita še 
danes. Ob sklenitvi zakonske zveze sta 
prevzela skupni priimek TOMINC. 
Zlatoporočenka ga. Kristina se je rodila 
5. julija 1943 v Planjskem. Rodila se je 
v manjši kmečki družini, svoja otroška 
leta pa je preživela s še štirimi sestrami 
in s štirimi brati. Še preden je prav pre-
stopila prag Osnovne šole v Narapljah, 
je morala pričeti s služenjem kruha 
na bližnjih kmetijah. Njeno življenje 
je bilo težko in skromno, pa vendar 
so leta tekla hitro naprej in že je bila 
stara 17 let. Takrat se je njeno življenje 
spremenilo, saj je srečala svojega moža 
Stanislava. Kmalu po poroki se je ga. 
Kristina zaposlila v Tovarni Konus 
na Bregu in kasneje v menzi takratne 
Tekstilne tovarne na Bregu. Leta 1990 
se je invalidsko upokojila. 
Zlatoporočenec g. Stanislav se je rodil 
12. oktobra 1938 v Skrbljah. Otroška 
leta je preživljal s še štirimi sestrami in 
enim bratom. Osnovno šolo je obiskoval 
v Osnovni šoli Majšperk. Kot zelo mlad 
fant se je zaposlil v Tovarni Taninka in 
kasneje je svoje delovne obveznosti nada-
ljeval v takratnem TGA Kidričevo. Po 
končanem delo v tovarni je g. Stanislav 
zelo rad priskočil na pomoč pri delu 
sosedom in bližnjim vinogradnikom 
ter dodatno še kaj zaslužil. Pohvali pa 
se lahko, da je zelo spreten tudi pri 
zidarskih delih. Tudi on se je leta 1990 
upokojil. 
V zakonu sta se jima rodila dva otroka, 
in sicer sin Dušan, šest let kasneje pa 
še hčerka Marjetka. Danes se lahko 
pohvalita s tremi vnukinjami, in sicer 
so to Tadeja, Nina in Kaja, danes pa 
ju razveseljujeta dve pravnukinji Aneja 

in Nina Iva.  Na otroka, vnukinje in 
pravnukinji sta izredno ponosna. 
Kljub upokojitvi se lahko pohvalita, da 
že dvaindvajset let uživata v zasluženem 
pokoju in da z veseljem urejata vrt in 
okolico njunega doma. Rada se pridru-
žita tudi upokojencem in invalidom pri 

Zlatoporočenca s svati

Zlatoporočenca Kristina in Stanislav Tominc 
z vnuki

raznih prireditvah, še posebej rada pa 
se odpravita z njimi na morje. 
Velja pa si zapomniti tudi njuno željo 
oziroma misel: »Poroka je znamenje 
ljubezni, je želja z nekom živeti in se 
z njim postarati. Težko je doseči tak 
cilj, potrebno je veliko spoštovanja, 
strpnosti in medsebojne podpore, kajti 
življenjska pot je polna ovinkov, vzponov 
in padcev.« 
Po obnovitvi zaobljube je županja 
Občine Majšperk ter pooblaščenka za 
sklepanje zakonskih zvez dr. Darin-
ka Fakin zlatopočencema Kristini in 
Stanislavu Tomincu zaželela še mnogo 
zakonske sreče, zdravja in ljubezni ter 
jima izročila simbolično darilo Občine 
Majšperk. 
Še na mnoga zdrava in srečna leta!

Nataša Letonja 


